Nl Al

= 0 &8 AF &S B

Al

o
DJ
oll

-

20099 & =0l &

od
’J
oF
oJ

Ok
0

ol

10

-

3]

KJ
oJ
ok
X
K
Ho
Ho

i’
K

30
0B

ar &
0 ™
Aar

10
%0 0
z 9
30 30 U0
<4 = m
%) 3 RO
R = )

=

= A
Jé‘lil—l
Sk

[e0] 0 [aN} o o 1O N~ @ |™M o |Oo o o <o}
(9] Q (e} o o | O o o O o | O D
I ES I I N ® X <
o8l [gle|gelR o= = & | o 5
Ko |35 S <] << < |«
H | <
D
ax 818 (28|88 g€ g S E N A
o - -
uiEdl I
pak=
— (@] <t o o o o o (=] o 1o o o o o o o o (@] o (@] o o o o o o o o o (=)
== BlS8I8|8 8 8 |3[83|18 8 8§ 8 § 8 &8 8 8 83 8 B8 I 5 |58 3 [F|82 € |3
2| 3 ABIE o o |g|F m > © @ @ o ¥ o o © - N 9Ny N |F|le o |F
S -
<
=3
)
Bir =
0 by Ho
) mu__A on g
: T - K N
D = < = =)
o KU Ho ~ =) -
= o 0 il ®0 _ i R0 <
IF Fo o - 50 W i o 1o &l
7 = <+ ol ) - = ok 0 Ko o D
=< = H O 20 4 < o5 5 _ ] 3
) ] = n % M < = ® o a4 o z ® < N M
- Ky & ar oo K = ﬂjﬁ_ RMWr 5 o A T+ o
= = = WX R | o N R N O 5 w = ”RoH o X W K &
o w | = | O =W | E A R X 2 W @ ® K o@m 7 R Kr
[ 01 g0 | ok ol it o i - H t nm =
— > i < 5 & RO o K [ an <k D0 =
F o = I w |2 r WL & momMooowom o 5 < # |l _
e s o | ko | 5k 5o | z m =< ) R & @ = o @ R LA
v S I R 3 < DD O W ® oW MW S A e R I I -
s wlolal® B o0 jw_jz & 3 ®w @ 5 @ W o B w s oo |25 & |Jamn
= 0~ 2] <[l = 2 |ww|[Z|= W 0 0 B B B D0 D [ [ [ ~ [ || = m___ =z m |
RO Sor|C =< W 4 [n|[S|Hr FT 4 4 4 A4 A4 A4 A dd Rl [Mw q |
; SB0 | | R | O O [d|a © © O © © © © © © © O © O | © | _ © | o
z |ZX|na|m|n|Q|5 wlg|s 8|5 8|7 S
I+ 0| = - | ko[ < o)
dlw=|w
Rl = 10

KH




od
’J
oF
oJ

Ok
0

oJ

10

-

3]

K]
oJ
ok
z
Kl
Ho
Ho

i’
K

30
0B

ar &0
0 ®
Aar

10
%0 0
z O
30 30 U0
<4 = ml
% 3 R
R = )

=

24
Jé‘lil—l
chel:

e

n0

KIo

Bl w

5,096

A214,995
A214,995
A214,995

1,120

720

H3r
uiled!
pak=

42,944

1,500

570,819
570,819
569,319

36,310

22,930
2,000
2,000

=
o

s

<J

48,040
14,840
20,950
6,750
1,900
3,600

355,824
355,824
16,000
25,270
4,080
20,790
44,226
72,080
42,970
27,330
1,120
660
1,500
1,500

354,324
171,878

37,430

23,650
2,000
2,000

500

1,500

8&)

=
=)

10&)

=
=)

(=]

=
= 2e(7

100

=
=)

FEI(TH

X
o

FRHZEAE JIRETH 2 &(9

CEES
03

e
70
il

30
OH

.

0
<
00

HE21)

O 2(0i45,
CHal Al

=
=

dl

o1l =]
|.
OASAHU X

12 JIEt

301

ol

-

KM
&0
il
110y
]3]
K]

KJ
KF

=
=

KJ
oJ
10
4

L
o

30
0B

<
10
.

an

KA

n0
<0
K4

I

oJ

720
720

17,280

17,280
2,000

18,000
18,000
18,000

2,000

=0

01

202 Oddl




[
[
oF
uJ

ok
Wo

oJ

10

-

3]

K]
ol
ok
X
Kl
Ho
Ho

i’
&E

B0
0

ar
0
A
oo KO
T il
-2
10 10 o
<4 =0y
"R
KH = 3

ESLgN

2 A
X
=

o OO OO
ls) (e}
n0 ~ e e =a=]
K0 S s o 00
_IW_ (e}
D
S o
o (@)
2 S |8 81818 =TS
1z A slels RR 38
al S |w|w SHIS] 3 =
<) o |ad 3 21812
o o o
o (@] o
g 8|88 8 8|8|818 8 8 8 |8
o ~ = - N <o S S 8 8 I8 3 S lo o
. - “lele « = S| |7 31818 8 8 8 8 8 8
5] N A © o - ? 88 3 S 8 3lgls <
2 2 D N ¢ 218 § & §
— — — T - - ~ faN]
= VI B oV N
oir
X0
Bl
. 00 o
ol <+ _ =
< 20 =< S
w|_| KJ < or ~ < _W_M 3] -
= KF a W 80 w0 N A0 N ow O
: S _ to 3] {20
~ |z & Moo 0 o w o = QD . s = 3 I
= | S Ve ) & = Tz F = 02 a 3 2
[ Rl all K1 35 = & < O M oK - < < ~ <t
= ok ol &l ol TJ 80 R0 60 _ o mnA o _ m ._..A o
OF 0 oo | ™ 8 gy B R 0 o | oW
Tl A | De lw|s i A0 o m WS T3 == oo g
N =T O I TR Tz A A o 0 5 8 8 3 w8 ®OZ DI
I T wow (B ®e ®R 2 |10 R0 RO N L - »
__A_u S =~ HI ol ol olJ O_'._ 0 Z0 — 0 _.An_ 10 - — 3
I T B - VN I w2 R4 o A |yl2 » o I I S L B &
SN R R 45 2|38 Bla = w o oweE n o3 wow |D|SE D 03
: ©) p 2 2 2 3|3y ® | D= K o 3 W= M W X 3 el Il E- R R
Pl Blsk ® Blzlsle e @ :++¢+i
Ik & (o - © | - © 0 O im =~ W = M ||V < & 0 1
S = S |o © o <0 N 2
il N © O |Ho o <
- Ml-|o @ © ©
ol | K|+
H




od
’J
oF
oJ

Ok
0

oJ

10

-

3]

K]
oJ
ok
z
Kl
Ho
Ho

i’
K

30
0B

ar
0

<4 ®r

oo X0

=5 i
T2
10 10 o
A0
® Iz
Kt = o)

ESLgN

=M
Jé‘lil—l
cHel:

SIRIRIR NERER
O | N | N v [N S N
- wlo|o|s & | o |
N fe)) — — | — M~ M~ M~
Ko
E
=)
[e0) QY] Al |y <o) © |©
yar | || BB ESIE
(o]
L1
Rk
o Lo L 0 w0 o (@] o L o o o o o (] o 1o o o (@] o (@] o o o o o o o o o
(@) Al (@] DN | o [e0) Al (o8] (@] Al (@] < (=) ™D > | D o — Yo} ™ L o (®)) o Al (@] Q Al o (=)
b DR |xfe & & - ®© ®© o B & F |22 & ¥ KN KN © & % &5 o § o o S I
dlelglg 2 8 ¢ ¥ - - 9 ~|pglglg § 8§ 8 § © © S S g g S S0
S| 22| N D |» —
o
<
=3
ar
0 |z
™
.=
@
ol i
< 10 _ <k
I+ |= = T N
= |= = s 3 b = R o
S Ok A0 s o MD g
= |5 < ~ = < = S UL
& | I w5 w RO T T M D MR o @O = W R o= 5
o 0 T - R T R R R T (R o -
e = . = i 200 W ©o _ ad = | KO o ~ &
oF | o= =< ~z 3 ~ = L W |e|losle ® 8 M O+ R K I+ = - >
o) o 01 - E 0 o+ X < B oH Do Ik <Moo= W K RO
e Hishis = o w2 » o<or = | U8 #Oo@ d0 @0 A0 T OA WO o0 T WD WD 4o
M i e I O I K = A a Sl R R R R R R R Y @M N S
RS (5™ o 5 8 = ® ® < &5 % [P 2 s 3 % 3 A 0 0 @ 0 N o~ A
OJ wo =% 4 ®m o owm R oW W OR R |[T|%M 44 A A A 4w 9 ok ROROH M
I SR R O © © © © © © © 0 0 || _ © O © O © © © © © © © © O O
rd Mlw| ]S 0| |8
I+ =<« 4




SN EHAYA
Do LY OIS A% SO (EF)(ZREALLE /LK - 0e)
SRl FAL 3F a2 (SR :H&)
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
OXHHECYI| RHRIHUY AEE 4,680
L2HI2HR FH2S 100,200 88,500 11,700
201 Letd| 100,200 88,500 11,700
01 At 2eld] 66,450 62,400 4,050
OALHARFE HEMA QI 3,600
CE=2=HZE 5,000
OJ=2gR ZHIE ME I 1,000
O =< (ZAH) 600
o1l =l 56,250
02 =293l 33,750 26,100 7,650
OAXYEFA 2A=H| 33,750
OFRZF=SUA AZB &Y 13,650
OLYBRH SExAZH Y| 20,100
HE S A AL (Z-AYA)OIE/IIE) 296,052 3,601,905 3,305,853
ol 2HH| 67,010 3,415,549 23,348,539
S22 elAdl K& 67,010 3,415,549 A 3,348,539
203 HRF&H 67,010 61,520 5,490
01 J|I22LHRFL| 13,600 11,200 2,400
OME 4,000,000 *1H 4,000
QM HEHE 1,200,000& x8H 9,600
02 FJAIHRFEY| 7,750 7,480 270
© 1008 NtX 40,000& +100Y 4,000
©101~400 30,0003 +125H 3,750
04 REN2ITRFLEH 45,660 42,840 2,820
©1521 0| ot 250,000 *8I A+ 128 24,000
©3021 0] at 350,000 *3 A+ 12& 12,600
©302) =1t~ 350,000& 201 &+ 128 8,400
@31¢el0l&ak 12l 5,000& x11Z«12& 660
Jl23| 229,042 186, 356 42,686
2MEY JI23hl 159, 062 122,336 36,726
201 Let3| 117,602 79,532 38,070
01 At 2eld] 109,922 73,849 36,073




od
’J
oF
oJ

e

n0

KIo

Bl w

1,997

1,296
1,296

A2,640
N2,640

5,960

5,960
5,960

H3r
uiled!
pak=

5,683

31,104
31,104

11,700
11,700

64,020

64,020
64,020

=
o

s

<J

109,922

7,680

7,680

32,400
32,400

32,400

9,060
9,060

9,060

1,760

1,200

600

5,000

500

69,980

69,980
69,980

48,100

10,000

11,880

2l dl

30
0
[0
[0

80
0K
X

Ik

202 O

=W

01

405 Xt

ur
s

IAFSR D10 2y

(83H)

0

ok

OS2I RHBM)

OMBIR(394)

O=2A1(10H)

(1cH)

<l

o

0B

.

a0
<
4

oll

ol
Uk

__AD

Ep=

©Fs|




[l
m_m._
oF
0J

o2
- S| 3 o
Sl A R m ==
x_nm_g © vo B, o S8
[= © =@ 3 |g K|
= < © 2@ =
q |«
& ™
N @ p—
TAEE SIS IS RE
.|__.._M_ w | - [ N | R S 3
R= 0 2 gl bs <l S
o)) o ls o =
— (<p] o (@)
RE Rop) —
JE
- | S 2| g S
N~ - 7o) S o S 18
= 3 Q | 3| S g s B |8 =
3 ) | N g oo s 38 S | & ~ [ S S
el —_ | < e} o] % o > S P © — ) | O jee]
.A|._ & R o © S g 8 o | fox
s S |slsls s & 8 W 8
21 == o -~ Y o
1 <~ X ™~ S s 8
(V) < - (VY] o (=)
[aN] (o)) - o < o
~ 1) @ ] 3 o
IS >~ S 3
™ 8 & 9 |8
— !l ®© S8
= N © B |3 S o
= o~ _/y - Yo} (=) o
ul el K R P g |8
X0 3 > |©|o © -
31 |2 g
: KJ
3D o)
< ok
I .ﬁ
= (! o||E
. Ho ujo =
~ 4 g _ 140
= = iy = - ]
ol K- = = ot 5 N
— o oW 0 R0 0 o R
oF - = Aoy I E w0 Ha
o 30 o0 <|= = wr = KMo 3 K A o
A Bl B = R I ok M = 0 3 K0 ~ <
. K I A w oo n " K2 " o~ 3 _ @ =
il o o | ko | 2 o = 2~ 0 2 = 2 o = 20
x 0 oo | < a |z 0 g i § ® 2 o5 om L 23 o b
: = 5| | = = o - = o W R L ol
z |z|nz NEIR 2 5o wl B 2 w o= 5 K DB v o o5 " :
i 2|2 [S o o |3 =|2 ® O 00 oo = & [ o 70 -
K 1) ol < o 4 mr = 70 1 iofl = > 3 = K- Ot
F = il NEEN 5« 50 B0 B 3 W o WD a2 0 ; =
A RSAES © O A 0 10 W sl z D O s S s p
il © © ®) < 4 o0 203 &0 % Kl bl o mﬁ_ m._m
© © m 4 Mw 5 5 5 | = o | 1o 2w 0
© 4 R N a |9 H @ | D
© O < N 'R & oH|Z e
©) w | = W o= | B A o- | UF
© O = = o) | = Mmoo | *
o | ol =z 5 B\
2 © = = <
« S — <9 =
sle 9|8
(@)
Si

U]




od
’J
oF
oJ

e

n0

KIo

Bl w

10,407
A 207,350
A 207,350
A 207,350

11,120
10,720

10,720
10,720

H3r
uiled!
pak=

38,698
496,398
496,398
495,398

1,000

27,030
13,650
2,000
2,000

8,000
8,000

=
o

s

<J

49,105
18,236
19,169
6,200
1,900
3,600
289,048
289,048
288,048
150,394
14,000
36,975
20,090
3,180
16,170
47,239
28,199
17,885
735
420
1,000
1,000

38,150
24,370
2,000
2,000
500

1,500

18,720
18,720

18,720

8d)

=
=)

NP 2

197&)
79F)

8A)
| AlAt

=
=)

=
=}
=
=)
CH

=
=

Bl (8
dl

X

FEI(TH

o

s

X|
=]

!

a4
X

=

s

i

X
FXHZAF DI XETH (8

t

03
CEES]
03
ou=y|
CET=REI

12 JIEt

301

-

KM
RO
ol
20
11y
Ot
Kl

30
0B

0
"

an

ol

n0

<0
K4
IH

=0

01

202 Oddl

K-

=

KJ
o)

10
<4

1o
ol

oJ

2,000

2,000




(3
K
OF
uJ

(e}
o |o
A0 S1°1°
KlO o |o
_ < |3 0
D
o o |lo
3 S o
LH3r A A M S8 =1 =
T2 21 =R 3 (8
Pk 12 o
0 |y Is —1=
, S| 31
o 9
o o |o
8 88|18 8 8|8|8
SVERN SN —|= S © Q8 S8 8 8
— - (&) o o
= - - e < S 8 2lg g
5 —|w|w - > O (e © Q|2
= N - NN 3l g g
i S | ® = 8 8 8 8 8
.2 < S 81318
- @ - S|18|8|18 § 8 §
i IH A EY SR
N
oir
X0
=Y
mm 00
< <0 <k =
IF < = =
= KJ ol o D ﬂm
) KE ol H0 A &l
~ |5 % oA - il
= |2 = ol 80 N 5 B N <0 .
& ik ® a | o - 3 W o+ o T 2 H 03
S B 5! K E Ll #0 - T 6B = 2 5 s o I
Ok O ol ol 30 ) = 20 _ = - <0 A5 =
U 30 — o L 5 ol 70 K oK S < 5 I
i B o I w o _ - = 4 a
o B 42| »n = |5 8] R0 = m @ o =~ ® 0 z g
- K = | M w W5 R = ® A8y ) = = 5 5 = il & o [
G T Hoo oo |O|W 2 of o W O T 3 3 3 m o5 R Woo 3
N EEE RN 0 A || o ow o by s o | LU R0 RO RO oo 8 m |2 o0 oo omm
. o = 4 o | d|w =~ 3 B = |D = oy | - o o no KR D | & - = 2
z |8 = © 0 mmuHrrAE-D 0w = NV L_a::é_il,4
X |° S | o |= 0 <4 =3 = 2 ||z 0 W W o <0 el A od) B o W
I il ° |z © Q| S| |EA5++EOI 2 2w R B 2
olsl8 © O < o = I 0% B0 DO 0 W M el 5 <
3 |- © A4 44 mok w2 A 5 3
&5 =le © © © m = W ! o2 8 Wow
SE © ﬁ___é|mEAomo+
@ <0 =0 S 0
m @ @ _A_.o 0! = A._ A.*
a3l © o0 ©
H




od
’J
oF
oJ

ol S| — | — | o | o
(<230 BESVEN BXoVE RoN| N N~ (s S | S
e |w|n o || o | @
i S IR RN SHESHIS S
Klo
E
e
L2 R e S8
—le|C|a S le|ae o | o
o l|lo|lolo M M M — | =
Ol »d» | »|®» o | o
o 3r Ol == [~ > | H|S
uiled!
RI=
S IBIRIRIN @ 8§ € 8 8 8 ¢ 8 |8|I83I8 5 3 R 83 8 € 8 8 8 8 f 8 8 11818
B @] =S @ X B S ¥ v ¥ (906 5 o S o ® o 5 & ¥ 3 O S5 Q& - | 2|0
3
<
=
or
0 [%0
2] T
. - 1T
30 I w%
= |m =<
T s _ 5 _E =
= |= 5 M M Rz o )
z |z = <+ <+ E <+ i
S ok N M S m R
= |5 < = < = S mooE S o
CH |t o woz o N D Mz 8K g U5 w o> 8 & n~ ¥
= |= Rl o R | WM ™ O o~ W b I o D U Y
— = _ = i M oo © _ = = o KO 040 g I o halll I
oF Bl |l= < < 8 L = H ol 8 D <+ R K H = T = e K | T
) I o 15 Il % N O A = oH 15 ij S J M << =~ 0 K O K )
e e omz I R R T I omc B0 a0 A0 A0 A0 A0 W A0 W0 o0 T WD WD <o I w:
A b7y gy e e [ K & a Blae R R oR R OB O2 R WU X @ O o S R oD
UM Y m__ M S L N S B A A A e O N T N O O S I
O wo (%M 4 "R 2 o®m oR oW &R || o444 d A oW d o0k ®ROROA A W R | W|°
. @) w0 | ® | = © © O O O O O o0 RO | — ©O O O o o O o o o o o o o o ~ | -
i Ml | 918 0| (S 2|8
o+ = | 4 <4 <




SA

GEPSY

O UGS AYHPY(RF) (STEAHLOE /YT - 0129
ool BA 32 Rk
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 ggi HRE2
01 At el 68,700 64,000 4,700
OAYADEZE HEAA 0l 3,600
os=2= MZ 5,000
OJ|=2gS ZHItE M Z I 1,000
O YL+ (LA) 600
ol =4l 58,500
02 22944 35,100 27,500 7,600
OAYZERA 2= 35,100
ORZP2UR ABAXY| 15,300
02T SHALAAY| 19,800
HHSYJHI(FFELYA)(IIEHIIEH 324,620 3,859, 192 13,534,572
oz 29y 65,660 3,654,067 3,588,407
SS& o124dl XA 65,660 3,654,067 A 3,588,407
203 HRF&H 65,660 66,440 AT780
01 JI22dIRFL& 13,600 13,600 0
OxgMHE 4,000,000& 1 4,000
O HHENE 1,200,0002 *8% 9,600
02 HRINFRF=EH 8,020 7,900 120
©100% JHX| 40,0002 #1002 4,000
©101~4009 30,0003 *1344Y 4,020
M SASYYLEAY| 44,040 44,940 A900
©15¢l0| ot 250,000 61 A+ 128 18,000
@30¢el0|at 350,000 #44 2% 12 16,800
©30Q! =~ 350,000 #2JH A+ 12 8,400
©31210l&F 12! =utel 5,000& x14H«12& 840
Jl=2Z4l 258,960 205,125 53,835
fFA2E Jl=2Zl 188, 140 142,305 45,835
201 Lt 131,194 79,485 51,709
01 AtR2teld 122,464 71,303 51,161
OFNMESE AtR22/H| 122,464
02 2244 8,730 8,182 548
oRNE2Y TZ2YY 8,730




M) (O1EHDIE})

s

od
’J
OF
oJ

e

n0

KIo

Bl w

816

816
A6,690
A6,690
8,000
8,000
8,000

H3r
uiled!
pak=

46,920
46,920
15,900
15,900
62,820
62,820
62,820

=
o

s

<J

47,736
47,736
47,736
9,210
9,210
9,210
1,760
1,350
600
5,000
500
70,820
70,820
70,820

48,100

MR 2

=LH01 |

k
O AHBIN)
OSIRH9M)
OMHBIS(30H)
O= A (1TH)
O A(1CH)

01

202 Oddl
405 Xt

-

00
3+
4
oll

10,300
12,420

O& & MEHI




od
’J
OF
oJ

H0
Ao

m
~0
0.
on &0
i
0 A
<4 JI0
010 010
=
10 D0 U0
<4 = ml
o J Ko
20 =

=M
)

X ZH

00J

C]

© N~ [ap] o o () <t (V) [aN] (e} (e} o o ©
818 |8|8|8]|8 IS SIS -
b Sle [3]8(8|8 3|4
o | < J1 <] <<
H | <
D
© ()] «© o o |lo «© [aNI KN o |o o o <
EREIEIEE 5188 g |EB |2
— © al o o |lo < o |lo < | < [N I~
Har B[S |~|S|8|R 2| @ |o | 3
mz | P
pak=3
o [a\] ™ o o o o o o (@] o o (e} (@) (e} o o o (@) o o o o (e) o o o o o o o
g1 |B|E|EE 8 8 18188 8§ 888 S 8§ 835888 § E|EE E|§E E|E
518 [B|Y¥|¥]Y 8 ¢ [g|8g © & 8 8 6 ¥ & — 3 =R I A I D
oS | = ™ =
3 —
<
=
=
0
Oir )
X0 = to
) z - oy
o 1l
. ol — <
3l o 0 ~ b=} -
= =< il o _ + 0 <
I R _ R _ o o 40 &l
- Ho o < E| oK K0 — K0 o D
= 0 3 A0 D I R - 2 __s___ 2
— m = W | =L S S R T A - Uy
= =0 ] N > Jlo 0 ~ W_ ol _% = KF _m“_ &% =< ®0 K E
- T lal=]E z0 W | o 5 A 0 X 2 @ 0 el Ry - m A
- 2ol % ow |E AP ow 2w By o ¥oa o3 N S AT
< R ) = |3 T W = R0 X3 g B Voo F of [0y o =
J B e wl < T D 0 %+ W oo mo® S D@ o R a1 | Q|5 oF | Ur
= b | = wn____ - I &o Wwl_|&s8 = T 0 @ ~ & W ol R0 R . o ﬁ = r iz mo RF
& " 2198w & w |w|Z|Z ® » % om» 0 o» 0 o» o o~ w0 [Hiy = mﬁ = # |
RO 0 IV 1= O = 1 I L= s T T N T B
. ~| || - AN © O |- ©
x |X|oF|m|n|g|5 wlS|S M 8|7 S
i 0 | S 30| KO | <4 6]
Al 3al| ®m
=
nO




od
’J
oF
oJ

H0
Ao

m
~0
0.
on &0
i
0 A
<4 JI0
010 010
=
10 D0 U0
<4 = ml
o J Ko
20 =

= A
2

X ZH

00J

C]

e

n0

KIo

Bl w

3,426

N134,317
A134,317
N134,317

8,300

8,000

8,000
8,000

H3r
uiled!
pak=

37,594

500

308,030
308,030
307,530

23,530

10,050
2,000

2,000

4,400
4,400

=
o

s

<J

41,020
13,496
11,324

1,900

10,700
3,600

9,875
12,775
1,920
10,010
21,208
11,344
6,714
4,335
175
120
500
500

173,713
173,713
173,213
106,081

31,830

18,050
2,000
2,000

500

1,500

12,400
12,400

12,400

8d)

=
=)

1ng)

NP 2

46%)

=
=]

FH1(9

X
= o

FXHZ AR DIREXH (11

CEES]
03

e
0
il
B0
0H

.

0
<
00

| Al&t

Ol

d

F
tH

=
=

dl

X

k

s

FOLA

o1l =]
O3
ORI E=EAt= N

12 JIEt

301

ol

-

KM
RO
ol
20
11y
Ot
Kl

KJ
KF

=
=

KJ
oJ
10
4

L
o

30
0B

|
10
.

an

KA

n0
<0
K4

Il

=0

01

202 Oddl

K-

=

KJ
o)

10
<4

1o
ol

oJ

2,000

2,000




(3
K
OF
uJ

H0
Ao

1o

~0

30

0H

ar

D0 KM

<4 %0

010
z T2
30 B0 7
HS 0

< o
o
! gle|e
N ™ o |lo
Klo s 1|8
E! @ o o
5 e
o
8 3|3 =To
N o =a = S
— | < | S | o o |lo
13T o |w|w 2|8 SE
g S 3
K= 0 |y 8 S lgls
™ 0 | © X
o o
S o o
= % % 3 m 3 S8l g
oo — [— . © K38 8 S 8 S o
= - sl s 8 3 0 |o 3 [gls s
15} — o oo - - ~ o~ L2 s 8
e N S | S 2 8 2 o o
SR EIREE ES S
N —_
ar
X0
=Y
&0 0o N
= <+ R
< = N
w ) A|o ar N <0 u@u.__ K0
l.A K < K0 _.HTNJ_”_ ._..A._.m K =1 "
~ |= ol A _ o G0 w0 < .
= |3 l Ao & o} W<k & 20 H 2
S = 0H ar A0 = < = gy
Kl o 4 | X - i - Y = N 5 M
SR D p Tk ) o 3 z 3w = = < 3 5 D
e LS mm % I - = &0 M 0 & < W oK = x < D QU
& |2 pi g © RJ mﬂ _ 3 B of - w o 0 = o | U0 oW
. 0l WO R oz R Al o I 5 = R il o &
K = | M < wo | K80 o 3 o o 8 R S| W o
< N H _ = o B0 10 fo < AR = zJ 0 50
mm Fouw |2 |o ) ol mw 0 o m._m o = 4w H & ROR R & S n | = 0 oo
w5 4 B Rl E - g ) 5 ° o 8w |z no= 3
. o 3 X = | D LH E|-9994++%+53g_{ 7
S = 4 @ | A < 10 X 5 |D|5 Tl IR | = N oo O w
- |8 — o 0 |= T I R ® | D= W W WwR v sl | 2|2 ny =
x| 3]~ Slzlg @ © & R N R L I I AT
JIS]° vl © |5 o 4 4 dAm = I ST B Y W5l W o
X |© g (e © O O m % < 20 ol HAo 3 30 30
o o 6 lolll® 5 & &
a3l © ©
H




H0
Ao

njo
A0
30
0k
Br
10
<
0l0
T [
50 30

4=

od
’J
oF
oJ

R
%0
il
%0

0}
il

© (9N} [qN] [eN] <t < | < o
< © © © [ee] [e0) [e0] o
N[ L[| S B ) «
AD 0 I Bl g9 ©
Klo
E
D
™ 0 0 | (e 0] 0 | o o
2|88 E 218|8 g
g|e|-|e 2lelg 3
uiled!
KIS
S I8[E|EIE 8§ 8 €@ 2 8 8 2 Q@ INININ 8 3 @ 3 8 83 8 8 g9 ¢ g 8 g 8|8
s|lg|lglg © 1§ w < o “ |glglg 8 £ © & a ©v © w N E o - o o |d
F Al A Al
3
<
=
ar |
X0 0
o |=u
- 0
&l = =
b e 4 =
o <+ -
I+ ol . <
= 70 g N o} o
. <4 <k < M~ oJ
i g < i T
= |5 W B = ~ o
oy D D n - m|m [/ A— — 30
O W oW ow w0 Wo®Wm T~ ro _ o A Y
— = = 200 = 00 ~ K oll bk
oF 30 3 M O~ 3 M < RO T | &
o & Wy o o= oo I I oo o o |
U il o o 3 X g B0 @ w0 o 7 0D ™
B bt ﬁ < = K = R OR R R = iof  of z0 | oF
G Y A ~ ° =z = @B\ w 3 B0 B 10 =0 ~ ~ |z
R0 | = 20 = g X0 R RO RO Wl SIS IS C B C i Ao Mo [=4 il
. @) %0 © O O O O O O O 0 © © O © ~
g 0 70
I+ < <




SN BBAUN
B LY HSALHSY (S)(STTEAHLE /LT - 2I2e)
Eelr AP ZE2el (el &)
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 0 &F e HlRE2
201 et 72,200 55,400 16,800
01 AtS2cld] 48,950 41,100 7,850
OALARFA HEKMA QI 3,600
OEE= M 5,000
QJl=2ZS ZScHIE HZ I 1,000
O+ (2AH) 600
oIl =4l 38,750
02 23244l 23,250 14,300 8,950
OAXHBLRE o=Hl 23,250
OREF=sUE AZH Y| 7,200
OLYSRA S22 8| 16,050
HY 2L ZH(ZXELYAM)(IIEH/DIE) 242,188 2,504,917 N2,262,729
QIR 2 50,690 2,333,192 N2,282,502
SF& 2Adl X2 50,690 2,333,192 N2,282,502
203 HEF=4H 50,690 51,740 A 1,050
01 JI22dPRF=8Y 11,200 11,200 0
OMZE 4,000,000& *1H 4,000
OtMMIE & 1,200,000& x6H 7,200
02 HIMFRFEY 5,650 5,560 90
© 100 Dt X 40,0003 *100 4,000
©101~400 30,000 559 1,650
04 RM2IIRF=LH 33,840 34,980 A 1,140
©15210l ot 250,000 *7H 2o+ 12 21,000
©30¢!0lat 350,000 201 A+ 12E 8,400
©309Q! =1t~ 350,000 * 10 2% 12 4,200
©31210]&at 11 = 1tA| 5,000& *4H 123 240
Jl=2&4 191,498 171,725 19,773
FH2Z JI23Hl 129,058 113,145 15,913
201 BH2EH] 83,443 64,109 19,334
01 AtR2cldl 77,059 59,789 17,270
OFA2Y AR 2teld] 77,059
02 23244l 6,384 4,320 2,064




ofl
’J
oF
oJ

M) (I1EHDIE})

s

Y

10 80 ©
<1 0K R0
0 &0 )

n0 B0 ~

CRE
X XH
S Tt
ol

e

n0

KIo

Bl w

729
729

A4,150

24,150

3,860

3,860
3,860

H3r
uiled!
pak=

36,936
36,936

12,100
12,100

58,580

58,580
58,580

=
o

s

<J

6,384

37,665
37,665

37,665

7,950
7,950

7,950

1,100

750

600

5,000

500

62,440

62,440
62,440

48,100

6,600

7,740

30
O
[0
[0

80
0K
x

Ik

202 O

=L bl

01

405 Xt

ulr
®F

AFR2D101 2 Hl

CEWEX-F'E

O ak(5H)

O2l XH(5IH)

OEXH3I)

O=2 A1 (1TH)

OTA(1CH)

0B

.

00
<
4
oll

ol

Uk

_ID

2 Me

©Fs]




M0
Ho

—
==
1o

uo

B0
0t

&
10
<
0l0
x [
70 B0
4s
s
W=

= i
X ZH

0

[l
Kl
o
0J

o0
Al
Jo
0l
)

Ho
ol
RO
)

2|

J

C]

o | K
Q|2 slsls
olsl= 3121218 0
- ~ o
A Z SV = g8 m99
- - = o)
N << o | g |88
ol |y
<1<
o
A S o
SR IEE 8
© - L1818 o >
== o 28] - - o [= > il
WHar | 3 pongl IS ~ < o
ma | 2|Y|Y|¢ A
Pak=] S| 5|5
K= S o Muuy
w0 |0
o
o o
o= o
Nl Y M = 8
&|& 1818 e e A
SlE |3 g|1gl8 8 8 -
= 3| b = - Y s 38 8 slg g
o) — ~ S [ - ) S| S Yo o
e las) o ol - o S o) ©
N al - < ~ [ = o
< o N o o s 8 2 <
= a o |xlsls s 3 f 8
ol — @  © = S g g
(o)) o > s %) o o
3§ 5 & 5 & S o
™ >~ R ISe] o]
ISP o ) 9 slg ¢
- = O e 3 3 S
= — |2 2|E
= = N
B0
0 Y
%0 =
=Y R
0 ol
3l ok
= x
ji[s m_w_ ol w
= A T
: = <+ o Ujo
= © t D g g e A Ho
= o = 70 | @ B w i
@ wm il 2l ok n0 d < ~ = 4
= w | < | D W N =< . K~ 3 ok - .
oF 0H S = Tl RN o 10 = -
0J - ok ) ok D s J)0 0 o K = K] L “o -
ar I+ 7 or <o L 1 M = & o T KO
* - or __A:\ _ |_A_ A|_= IS _o = n = ~ ™~ N e mu. o o :._o
% o0 ok o |2 N HoE wo RO o <k o
= A B Il =S 5o s m W L= T - il
R0 R ERE SR e 2% e g = o RE = o e
: S =< |= M om0 | < ok o = 3 3 = o g Kl B 0 T+
2 |z |nb|m| S 2w o4 |RIZ & wis|E = 2 4w o s & O ¥ o + 38 K
I+ 10 20 20 | W =0 S = O O = P o = 3 0w i k= o A = 0 |_ A
220 i T Gt il = o = ht
A3 KO [ <A ° 8= © < mr 5 D 10 20 o .m_.u 1o 3] 0H D 50 ill =K
= 2= = g|o A oy 4« AT @ R k| rio
[ © < 0 RlORO R Il
o = NSRS © O A4 =10 3 R T E o |
g @@@ﬁﬁﬁuog|mum|
© O 4« ~ 20 |y z | M
@@@xoﬁ MMME
© © = w | o
8 [= ©
N | © m
™




od
’J
oF
oJ

M0
Ho

—
==
1o

L

80
0K 50
ar =
50 Ar
<1 Jj0
0l0 0l
x5S
10 10 U0
=
S JJKO
o = &

= A
)

X ZH

00J

C]

o QO | (9] ™ | ™ o (@) o o o o o (e} ()
o — — Ye) Y'e) Yo} [«] © (o] O O
S @ |00 S|le|» o ® < ==
il b g|9|g S| S |©
KIo <<
E
o
o D |» (@) o | o o o (@} o |lo o |lo o |lo
8 8 |8 83|38 Rls|8]8 S |8 318
— 5 M poulll B m, S~ N [N N [N
LH 3
uiled
R=
o o N~ N~ © — o o o N~ D~ |~ [ep] Lo <t Lo (@) (@) o o o o o o o o (o3 I o o o o
5 8|88 55888 |8|8825858¢5 88|85 888 8|28 8|88 8
S
<
=
or —_
0 70
Y] ©
. K0 —
N~ _ D
b 20 al 3 =d
< H = m__m 3 KF
I+ o ~ ~ = @ o 20 50 =d OF
=l @ g8 T oy 2 moE o8 = 0 o G
- 0 © D oy 2R _ ._mm e o . = & -
= El — K K = 3 = = o i " N 5 2 O
Hr T~ 2 = RO | RO m Roe 3 o Kt 80 ) Rl gl
o | W U o= = = Kod o o 3 05 . l o Y K K%
— - ~ — D D = d R X0 — =3 ok 0 = =0 S — oJ oJ
F |° =™ o o~ W a | o[ oos T = | =5 < O 0 | =5|% %
S A L L R S T R m S| L|22EF @ « i I O R
S EN o I - R I A I I E 0 0 o @ o o Mmoo R 5 (R
B T I 1= ST S I L - N VR S (O Nl o [ O N = ol LT
I T B I B I = N I OO OV N Ao O N vl B - T = = I I -
R s 4 |FKljg @ ®m 4 4 |sn|V|ag @« 5 a0 & & & 7 o |2 iz 4 mw [ @ ||z @
; © | © © © 0 0 |4|.- © © © © O © O |m|lr]|_ © O |« © | o ©
T |2 2|5 w8 X w8 Q|5 <A
ok ol Rl oW
3




od
’J
oF
oJ

o o o () o () (e} o (e} (e} ([e) () (e) <
[} (@) (@] (@) (@) (e}
| ® < ST o
A o
Klo
E
-
(@] o o o o (@) o (e} (@) (=) (@) (@) o e6)
ik 3|88 2R B8 z 2|8 |3 2
— | = o w 7o) ol N foe) SNl -V N Q
LH3r N
m<l
pak=
o (@) (@) o o o o o o o o (@) (e} (@] o o o o o (@) (@) o o o o o (=) o (=) o Al
2|18 8 3 |R|8|8 8 8 8 |R|g 2|21 28 8 2 € 5 5 8 52 |8|8|8 I ¢ & 38 |=
~ = = "6l o = « S | - s = ol a|la = N
— S
3
<
=
or -
70 v = 5
=Y = N w
. — KO "
20 20 . W0
" 0 =
M D = - N L
= H0 Ko o oo I wﬁ_ <0 Mﬂc —_ T =
o _ _ o o< M = 20 Do 2
= m._ = oy o = =) = o N = = ol 20
i oW B @ 5 5 D 5 2 @ | mow x
= B _ = ) D - o T | W oom =
ol . Kq il 30 on LT R — 10 ) — E|
ol & ol 5 o 3 of o o O O = KJ g o o 0 U
— | W@ z| R0 0o w O 8 & & o g M2 9w = 2 ow =
oF | o s = || 3 |= = H 2o lmls K R R RO Koo 0 mlml 2o =K
) o - 7 o /R0 Rl 10 H = fo = R0 r = | = iz < 4
B mo o w R mm ORI T 4 % 5 " oo oo odw wo Moo T % E= TR B
My oa s [P %y ow ® g _|m oW |l oo o ow oswx H o ot o= | |[H|om o owm oo 2|
I I s R Y Mm Bz n § o=m |23 ® [P KM @ % 0w @ K0 K < Bl 5 % py ]
U B e Y I Bl - B i Sl A [Mfm mw 4 A4 Hm o~ W oA om [V m 2 4 4 = mo
N PN © o |3 = e © O © o[ © = lo © © O O o © © O [e = o © © © 0 |
X » | Wl & [ K |o S|+ = ol | 8= w
IF S A <
R0




ofl
’J
oF
oJ

e

n0

KIo

Bl w

11,904
11,904
11,904

22,400
22,400
22,400

17,500

H3r
uiled!
pak=

64,752
64,752
64,752

156,756
156,756
156,756

29,100

=
o

s

<J

76,656
76,656
76,656
10,441

32,880

5,040

21,315

2,100

840
3,840
200
179,156
179, 156
179,156

51,112

13,950

10,275
1,550
1,400

4,030

2,400
4,455
9,360
72,984
1,960

1,000

2,160

2,520

46,600

30
Ot

)

"0
10
<

OdIINEZ

n
0o

A
3
3

-

Ab 2

=]

(7TH2)

4

<

KA
1y
R0

H

(7o)

=]
=

=]
o

I

=1

OF At

A
&l

a

0
=

10
<

4
o0
H

a

10
<

10
<

OAYXE HIIFA =2
FA

OAYXtE ==cltl

no
uli
I+

7

RO
il

Il HIIBA =2

=

=

3=

©

o)
E

—_

Ll

K]
o
0D
iof

11
M0

n
0o

i
=

[BE]
oJ
XJ

ok

ol
]
H
R0

n0

80
0H)
4
K

ok
ol
il

0

4

17,500
16,800

29,100
14,500

46,600
31,300




[0}
K

Ok

ol
oF
70
ol
=
70
)
=
=
4l
o)
ok
T
K
Ho
Ho
frs]
o
80
0H
&
10
<
010 ™

LT
= .80
10 D0 0
AS

BI=
W = ®0

o — xQ [0} o |o o o N~ N~ < [ — (e2) (<21 Nep]
O ()] (a5) (e8] (ep) (95) < [e0) (o>} [e o] — < <
= Sl e AR Bl & R
A0 slglg S|
Ko S el
Bl 4| <4l <«
D
g 218|18|8|8 g g S|8|8E & % |2
s < Slglg|B]|s ~ 5 s|8|8|g 3 B
(o] - - -
uiled! R
KIS
S 8 8 8 8 8 8 8 8 |c|l38|8|I8|I8 8 8 8 8 8 8 8 8 |Y|vlxnl@ 8 8 8§ |88 8
8§ 5 5 ® B 8 8 = & |@|5|5[I=8 5 8 S 3 c S T |~ Ix|le|ls o & 5 |RIR R
- e g 0 v 8 o |g|B|B|B|® ¥ ¥ ¥ < § o d|g|g(gld § ¥ < |3F &
3
<
=
B0 B B0 R
— < (@) Al [aN] [aN]
Bt e = PR
o 2z 5z A4
0 S S S S Y
! S8 <9 ® @@
< -~ S8 8
ol S S
= ) o )
¥ |3 _ 5 ”R |z & 38
o o = m)
= - _A._ _)_u —
=< = _A_| T = m
. < = A0 n0 ~
— Ix = MO T = = = - -
= |r ul T & |5 = z = G 80 £
e E R~ W U | = pi pi ft Al 01 >
- |- g o= an X |z oF £ =
R - o~ T W M o M = wu_ 3| R8s wo D15 -
o ok X oor o 3 0O - A |2 R k) o o 2 2 m 0 b i mm T 8 8 8 =R
A o R O N I =i ¥ A B8 W S ° Wi®lm o oo oo [_|3 o
‘R o|l:o M w s ¥ rm w o+ < |X m_ I TS R SR S Y N m_ﬂ_ - T M T |Z|F X
R |4 w ~ o =5 M 4 O O [3|z3]|2P)s = & w 2 2 » 2 8 sz v M o [S|m
. © 0O O O 0 © RO | 80| o | © O © O © O o|oH]| — © © «~ ©
2 S B|w|or|S|S S =S Nl |e S <=
o o0 | & | Mo M| oF
%0 | ol ~

0




od
’J
oF
oJ

tA) (D1EH/DIEH

e

n0

KIo

Bl w

A 1,350
A 1,350

2,360

2,360
2,360

H3r
uiled!
pak=

8,400
8,400

55,020

55,020
55,020

=
o

s

<J

7,050
7,050

7,050

1,650

5,000

400

57,380

57,380
57,380

48,100

4,300

4,980

405 Xt

ulr
S

AMHARIID| P

0H

A

o=

OSIRH(11IH)

O=ALII(1CH)

FI1(2CH)

]

O

-

0o
<+

il
oll

ol

Uk

__.AD

e

©FS|




Ok
0

oJ

10

-

3]

K]
oJ
ok
z
Kl
Ho
Ho

od
’J
oF
oJ

Q= 218|188 RIRIR e e 818 2|2
«| = NSl S |e — | > S |e < [
woBl9 (B[’ [](R S = |- S |
o | ST <9<
H |«
D
2lg |8(8|818 313(8 2|8 218 Sk
Nlg |g|s|5]s 8| 2|2 °le e > |5
Har | = | © | N ¥ N - ®
m |
RS
Al <o} N~ o o o o X9} o o o o o o o o o o o (@] o o o o 1o o o o o [Xo 2N N¥o}
T8 [B]8|8l8 8 |B|88 8 ¥ 8 8 8 &8 8 8 83 £ 8 &8 5 |8|83 88|88 8 |2|©
g | NIl ISV Y ool o | ® © ® — @ N — < ™ ™ o - ol o SN F NI NS <
3 o ~ — — - < — — — Lo
3
<
=
Il
=
ar 2
0 W ]
Bl ok " o
. [
x
&1 ] 1) ~ o 2
= £ il O & - ~ K0 By
I Ao i S = 0 - R o =
= = 3 20 AL . _ T ol &l
) £ H n - < = ® — a o &m W A
=S D__A _.:u_ = - m = — — — 2“:
— D = or N = K S KMol 2 o ol N + Ofr
= % 8] < | o 0 A W = oW oH 5 X W K] E! =
o - M | oo E A R X 2 @ @ w il R0 Kir
0H 80 i . N S D=1 + o %L urr
= =|x|3 w | O n Ry Bogy ®ogy g Wy 3 0 0 w
ok ar S B I TR = |~ - = o qy 8 = H = ® <1 2 ok | o - -
4 5 a | | 5 < W < =< RO R & g 8 a o b
- 2 ol 2 <+ D 3o K Wk R oW oy Do RO i I =R =
: ol oD E W w8 = 3 0 @ 5 a W 3 OIS I (- = - TR R L
&l w219 T m 2 w25 ®m o® » % o o» o o o» H oo~ oH [Py o= Bz ow T
RO SFE|D||[TIR A4 (2B T A A A A A A A A AR A RE o [T d | FR
5 S50 | W | w| — O || q © © © © © © © © © © © O 0O | o | O |w
T |X|[na|m|n| Q|5 RIS |S < |5 |2 Q|5
Al 3= w
5| =10
i




Ok
Wo

oJ

10

-

3]

K]
ol
ok
X
Kl
Ho
Ho

[
’J
oF
uJ

xQ @ |
(@)} D | o
N [¢0] [ee) =] o o
A0 i [ SIg|7|° g8 B B
KIo 21212 S| w |2 8|9
_IW_ A 0 |0
=)
(@) o |o
L 0 |D o
REBE A S R ERE S
o - N B NG e S S 18 o o o
LH 3 RIR R Slolsle S |8 S8 3|8
KIS
QL v 2 9 9 N
S o v 9 9 NN @ ©v ~ 5
R & R 8 &8 |88 2 & Kk L 8 8 8 |8
W4anazmwnﬁi&mmmmmmmmmmmmmmooooo
FIFIL g & ~ o - o ~ - e v v © | © S8 8 Dl 3 8
= @ [aNI NaN - - - " > o © |© S B
o Al — — [ . N~ SN N n/_, = - -
2 = =
<
=
0
X0 on
R0
BJ ©
. Kio
30 = -
= - 5 3
= aowm T 4 ¥
= -~ -~ <9 ¥ i« =
T |lw m — rt R <0 _ <
N S R JLEC = 80 Rl = o
- o < RO . =] 0k KF K 3
= |0 K T - A D R0 a1 o} - SN
~ 0~ = n b= ol M =) = = - &R
o o= = X KR8 o} RO - = o 8l i) K = K = [ 3
- |z » R < & | oY 3 =5 oF Kk g " 3 5 O 4
OF [0 RO N U0 A R G 20 = - o0 o RJ Rl &l
o |- o | WS = =~ ok - i = o ol k3 8
5 ol m < W o 80| <0 =5 o 0 o= = wl S E N ) M.._ 20 _lor 8 N 7l
= oKkom oM || R T ) VR GO0 N N Nl I R D g D0 | MO0 o =
olz ko= 0w Bl ¢ 3 <4 mw @ @ o o« i T R s 4R 42 » B
o I I - wow oW A owm A om W | W] woa a|_ld8 ~ |& s | D SR
o0 o M = o & N - o= 50 K o | = ok 1 o1 ol
: © © O O 0 [ o & & & o1 || <« |on 3 W == w [Pl 2o =
4 5 © © © © ~ 2 @4 w2 | 2 |X 2@ B A
= | 8|S © 0 L 9 |mal © O ® = ® TR 4 @
i or = wlwl|S|S & [ ole © |z o O
R oW i N S |=
ol




Ok
Wo

oJ

10

-

3]

K]
ol
ok
X
Kl
Ho
Ho

[
’J
oF
uJ

o o |Oo
= o o o |o
I S |S ©
A Y R SRR
Ko 21222
< | —| - |-
m_ Nl <«
D
o o |o
S (]
2188 2|8 218 3 SEIE
2| w|w s |l S B8 |38 ~l1212(2
LH T o e o | | G o ey
M EIEE:
K=
2lglg 8 8 8 |8|8 83/83|]8 8 8 8 8 g
2 22 < O IS e 2 8 8 = e 8 83 8 8 SIR8I8 @ 8 2 8
Slele 8 S sl °° S 228 R|BIEE S ERE|FHEEE
x NN ala]lolad o
< S|P PR =
=
ar
X0 00 -
[l <F = =
. =3 o e
30 & 0 <
M_. i - . H| D 2 00
] K0 N < S N ™ T 3
i _ _ﬁ 5 W <0 5 o ¥ ow
= 50 i + R o= < 20 R
' Op _ = T < 38 _ = 0 = wl %0 -
~ | w __g =) =5 K < = = o d =
= p el 5 = 7 i < i - 0 ol Ero 0 or = =
o | 5 oy 8 Mmoo w9 m ® O il Ho o 5 = o
- |@ ) R0 o m - 5 5 2 5 ® |2 wm o w M 5
F |W|s|g oA o | g |2 AR 8) o 3 |2 m = 35 o o
o | =] s L Cow |y 8 omom Kom o e w8 X @ R a
o 5 O 20 olwolz W LI o Hom = 5| 5 =
ol | i 60 I E= of of @ 2 N ior N A = . oD l= <
a ||z ® = 4|52 U 0 O B B R SI¥E & o g W8z =
x < D0 = |Dols @ | ¥|= o < w0 |3 aq o ) = =<
o |dlalm N e Slelg Llalm om W% N5 2N Sl E R e B
. g 10! gl = [} D o =
2 |Slsls © © gl ©lgle © ° ° RO B N FA R N O e o
N [© Py o 0
o |2 i 8= = Blale 5 0 0 o |g|o|l ©
ol | ® |— Ml e (Y
W = i
< |«
R0




Ok
0

oJ

10

-

3]

K]
oJ
ok
z
Kl
Ho
Ho

od
’J
oF
oJ

SARAN 8|88
A0 SEESEES — | =
Klo
E
-
© O |w©o Lo [To 2N i)
S12]e s
31313 91 9|8
H3r Antl A
uiled!
R=
[} (=) o o o (=) «© O | © (e} (@) (e} o o (@) o o o © o o (@) o o o (@) o o o (e} o
[e0) < (o)) (@] [ee] < Al Al Al [9p) Yo} L (@] (=) (<o} (@) [} Al Lo [ee] o © Al (@] (@] Yo} o o o LO [}
o o o = o luldlg ~ § S ©®© - & d © o ® - = a o |lo|lgleg = o = o
3
<
=
or
X0
Bl
. A
1 (10
M Aﬁ =
— < ) - I
s = D i) = —
= n M =R =< m,u|_ o ol e
X <+ E o O = - Rr
0 <+ <+ Ok A0 E n ol <l =
— <k S m ~ w x =
= =0 =z = s> A CON SN 70 ul
W o= i T M - A R T - — & = _— |a& 1 =~ —_
| -
@\ o o m - M ® 3~ W rlo o oo~ W 90 D 0H _ = =
— it 2 00 ™ _ i oo KO 0o 0o H o hibdll B =4I =
Fly < 8 o3 o |B|D|Iz ¥ W SRR oAy oy 55 0w KD ok KA R
R [V ww g om | W%z s m a0 @ @0 o oA W oo w ow w W m |[MH|N|m oo B oo 0
B K= o | ﬁ B R R R R R 5 R ¥ X m© o o S R |0 ﬁ T I:) IR = B
W | © = ™ /s ~ |1 Zolmo oz B0 B0 B0 0 R0 O W W A~ N A W |a|2|0k 0 M W K 8
0 I 2 m ®m ow ®m |z |Mf 4 44 ddowm 4 ook ®R R M oM oo |mlM= ¢4 o s =3
. O O O O O 0 Ko | — O 0O O O o O o O o o o o o o ~| — ©O O O O O
H_AI w.o m % .“mo m m
I+ < <4




SN R A

HI: T - (1S A% SH(EM)(SSEM LA/ RETE)
CHel: HAF g 2el (e
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K glggi; Hlns2t
02 22324l 14,250 13,900 350
0OA%BLRE 924l 14,250
ORZTISUY ALAXY| 5,100
OL4BL2A SHABAXHI 9,150
HYSAHHI(EHH LAY A)(DIEH/IIE 176,476 1,607,321 A 1,430,845
ole 29y 36,000 1,465,176 A1,429,176
IR oAy X 36,000 1,465,176 A1,429,176
203 YR=Zl 36,000 35,880 120
01 JI2A2ILS=AH 8,800 8,800 0
OMNE 4,000,000 1% 4,000
Ot M B & 1,200,0002 4% 4,800
02 FHAINIMYLFZAY 3,800 3,680 120
© 100 Dt Xl 40,0002 x95% 3,800
04 SNSILIFAY 23,400 23,400 0
©1591 0I5t 250,000 *50H A+ 12& 15,000
©309! 0|5t 350,0002 x20H 2 128 8,400
Il 23 140,476 142,145 A1,669
SN2 J|=23H| 83,916 87,845 A3,929
201 2Lty 53,581 51,589 1,992
01 Ar22eldl 48,823 47,783 1,040
ORNSIAIR 22| 48,823
02 3Z22gHl 4,758 3,806 952
ORN2Y B2 4,758
202 04l 23,085 22,356 729
01 2ot 23,085 22,356 729
ORNMEY 20 23,085
405 XHaHE S 7,250 13,900 AB,650
01 KALESEFSH 7,250 13,900 6,650
ORNSY BHARII 2 7,250
O2IXH(15) 2,250
O=ZAII(1h) 5,000
YA 29 56,560 54,300 2,260




od
’J
OF
oJ

M) (O1EHDIE})

s

X R0

0 80 &
<4 0K R0
EEO]

e s o -
T o0 ~

SA
x| XH
(=
Sk

e

n0

KIo

Bl w

2,260
2,260

H3r
uiled!
pak=

54,300
54,300

=
o

s

<J

56,560
56,560

48,100

3,900

4,560

-

00
3+
4
oll

ol

e

__.A_u

= He

©FS|




od
’J
oF
oJ

Ok
0

oJ

10

-

3]

K]
oJ
ok
z
Kl
Ho
Ho

m
<

30
0B

ar &0
0 ®
Aar

10
%0 0
z O
30 30 U0
<4 = ml
K 3 R
4=

=

2N
Jé‘lil—l
chel:

— o — — | —
218 |B|8|8|8 AEIE = 812 Y
. 4 N > ) > ) ) ) ) — — Al
o |2l8 [glelels @ | e e =
o [S1T 18] < e i
o | < <
H | <
D
— <t D o o
2|le |8|8|8]8 81818 gls SE 3
sle |alslsl|a G| = |2 3|2 e o
war |38 |97 7 oo T & | 5
8|8 ' ¥
m |
RIS
o Yo} <t o o o o o < AN o o o o o o
2 o o o
518 |E(8|BEE B EBI3IEE E BB EEREEEREEH 88 E|BRE|S
5|3 M SISy 8 o % Y| © o ~ © ¥ ¥ o o o — % | T < SN mw
3 —
<
=
)
Bir =
7 )
% 3 - a
_ K ® o
c 3 K <
ol Rl uo ~ o
= Ao il o o " . 20 3
o+ 0 < o 0 R a a Lo el
= = il o ot q4 03 ok X z X i £
B K = o0 A0 I Q- T il A
: = o0 o = X mg @ a3 @ 4 <
~ 4 W o0 Ar A T - 5 5 iy
- A <t - N N &z ™ Nk Rr @ =l O ol ~ o
= - < | 0 N0 | Jo N A B L I &
= % |w|x|E| T MW 5 5 0 X 2 @ @ @ wo Mom i _—
= Q0 = = R0 ") %l . 5 ~
oF o |2 || o = = R a 5w oHouw o Low f R < 5 SR [P
iy A A o= R o om = R0 = @ o 5 o KMy @ |D
J A I I I T s 5 3 0 <+ WoW oo =x o®m 3 oD o oo o | Qs o |
. P23l 2 wlwl_jz 25w acawa @ os T olns g |(tap|F
] w29 %lw 2 2 |@Z5 B H D H H H P M H N N AW Wi = |3z 50 | ¢
R = o < = o A | oS A A A d A A A A AR A RE o |[Me R
o e|wlw| |l © O |«d|q © © ©0 0O © © © 0 © © © © © © ©
T X |[n0al|lmw|[20]| R | RS |[o Sl = 8
T T = IO ) | 2H =
|3z w
A EE)
4




od
’J
oF
oJ

Ok
0

oJ

10

-

3]

K]
oJ
ok
z
Kl
Ho
Ho

m
<

30
0B

ar &0
0 ®
Aar

10
%0 0
z O
30 30 U0
<4 = ml
K 3 R
4=

=

2N
Jé‘lil—l
chel:

(V] © O |© (e} o o O |o o |o o
Al [Y) ) Y] xQ [00) QQ [e0)
N © | © |© SN NN
A= © | oo | = - |=
Klo 21913
E
-
() © O |© o o o o |o o o o
g SIS 3 Bla|8]S g |8 g
N~ © © | < — — © VI KN Al |y oV
(ep) [N}
E) I|¥|F
uiled!
RIS
3 I 8 8 82122 8 8 3 8 2 83 5B 2 2 8 8 8 (R|38|8l8 8 81g|12 g |8
s ¥ = N - o ||yl § o § 8 o F 8 © 9 -~ < lg|ls| ]| ~ |lo|ls & |«
~ 1 N l laV] B « — «@ — — - A —
3
<
=
or —_
0 &0
Al © _
. Ko = —_
&l = = =} m
== ol = xr ~
< — < &Y
— z0 3! _._H_ KD =
o ~ =~ & _ 30 20 7l
= R0 R oS + — A = 30
X - & =2 — i o 2 0H — < KF
. [aN} [ee] _A._o m ;m_\ = < e) @,_m
— T U — LA = ol - =< &
= |l= W & = - @ | = - 0 xr 5 K 3 B 5
D o = = 3 o7 RO - = o U > KF =
gl = = 28 T 05 |® 2 5 8 "0 o ®om Rl
st S .rm .rm = <= .A..___ = = ok 20 0o = 3 Rl < a7 m_
oF FOR=C I ) S B I ~ - ok X o . o = TF| o= ® 0 |5
ey Hio oH 5 | 20 |2 T K U g D0 < m 5 wlzlm Kq 4 =
Ol 0 oM o= M oF ol i 0 0 o W & k3 D oo w0 |55 w: 80 W A0 = __MT
O T B e I == e, I A . O TN N N (ool = I ) S = R S i
Kol =2 K & 20 3 |5 e O A = N O~ s wo AlIAIE o K25 W ﬂ
R I @ + & 4 4 |=n|%eag @ 5 a1 & 8 & I O O O O ~ o |¥ iz <« m |[S|mr w |©
. © O O O 0 | = © O © O 0o 0 o ©) o |~ = © O «~ © .
z |5 w8 (S8 = W w8 SEES <
o+ o ®|
ol




o
Wo

oJ

10

-

3]

K]
ol
ok
X
Kl
Ho
m\o

m

0H

o
iKJ
oF
0

< o
o
A0 S1°1°
Klo el o |o
m_ 2 O
D 0 0
(@)
8 S Ta
< S |8 oS | o
N - 81818
= — = L1818
&l S| w = 3|3 o
w2 SARC 2|2 =E
N s S| o
o 338
o | o a?_u
o 9
o o |o
8 88|18 8 8|8|8
SVERN SN —|= S © Q8 S8 8 8
- - 1< e S S 8 o |o
3 —|©o|o o 8 8 |R|R 2 | 3[8
< SR 8 3|38 8 8 8 8
= g8 8828883 E§|E
(] o
= s S |8(8|8 § 8
@ = - ) | 9|90 I < o 9
- o o |l A NI
ar
X0
=Y
o a0
=< N 3
I _ Q ¢
= ol < ol N 20 o .
5 Kt a ~ o 3 2
— = == KO Kl N iig|
m D _I_. w\_ HJI 80 _ _n__.D Dro .Ao N bl
) ol g 0H oi W<+ o 0 oL 2
G [ a = B o Loz 0 = " = @ O
i [ 3 @ B g O 3 = 3 o = Z > o3z Z
bl sy o0 oz o [ ) &0 o i = % = T a ¥
aJ o < o o oK &J 10} ) 0 N 5 = 2 - = =
. 12| 3 = |H|s|s M R0 ol il w2 @ 50 H o= ow |W = ¥ oy 5
= |% 5 yle 2o R |30 |5 B Yo 0 g ow 2 0t = A Tow T o
G O g I o B X Cow |y &R SI] a0 3 el U I S
N EE R TR B wow Ty = 4 |l ROz omo S I woe T o E
< |z ° ~ 8% im___uaﬁmmwg@g-ag wggmoyswg &:DMO_ﬂu4E
< =) w .~ © O S W oH = 0 = |3 ot o |= M.D_ Eo W = mm_v | o ol 2| % oW ™ W =
I+ ) S |o © O O (1) oll =W 3N 03 o O W W = el Ik R Mﬂ N
TS| sl © = @Mﬁnmwﬂgﬁ 210 = ow w3
== 8 |° © o meowom M:mamowmomoﬁ
o © O K CI= T
lgle © @ ©©
H




od
’J
oF
oJ

© Lo Lo Yo} — — — o o ()
o — — — [aN] [aN} Al o o [Ye)
oloflala oo S|S|x
sl cH AL SEENE
Klo
E
-
nlololo o |l wlow o | 9ol
S| | N|a S|3|2 SARAE
uiled!
pak=
pay Lo Lo Lo Lo o o (@) o (@) (=) o © © © o (@) Lo (@) o () o LO o (<o} o o (@) o o o (e}
BIN|NIN & &8 5 b R 8 & 8 [8[88 5§ 2 § 8 3 ¥ § 8 &8 3 & 8 8 3 |F|9|%
S I B Sl IRV ReN} —
3
<
=
or
X0
Bl
. A
00
M s =
_ <+ _
i3 = D . o
= 5 u b = R o T
. = <k + 0] < & M ol
- ok <t S o oo T
= <+ y = z = s> A =~ @ = O
™ 5 70 T M T W K T = B — . — | =0
|
0] W W ow ow U m Wom o= o~ w P D (S = Y
— _ = = = 0 @ _ HE O e K0 0 ~ & DT o bl
oF 3| o= < 3 K eI |zl 38 H <+ R K H = - > - K| o=
ey 0 - 1] Wm0 < B1[ S = I o - il J oM o< o H R T s )
u Wislg = o A S mw 30 W0 A0 A0 A0 M0 T M0 o o0 T WD WD W I omm )
B I e (A & K = d YWl R R R R R & R ¥ o @ oo o 5 ® oY
G =R Dl 20 ~ © =T ®m R ~ =T A DM m s s m s MM o O @ 0~ N A @ @20
R0 mo =|Mlg 4 ®m 2 w kR wW & w |z |M|[d 4 4 4 4 A ow d oo =B OER O A o o W=
o | B | = ©O O O O O O O o0 g0 | — ©O O O O o O o O o o o o o o ~ | -
T |V 2| R|S 0|8 0|15
oF < 4 <




SN EEAYA
o YL S AU SO (SE)(BBEAMLCE /LT - 012
SRl FAL 3F a2 (ctel: &
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2
OALHARFE HEMA QI 3,600
os2= MZ 5,000
OJI2gdf Zeat= M Al 1,000
O2E+=Y (A 600
o1l =t| 43,250
02 2224l 25,950 21,300 4,650
OAYZERA 2= 25,950
OFRZFASUA A2H&H| 11,250
OA¥ZRH S4ABHAY| 14,700
HHSAAH (S AEAM)(IIEHDIE 265,975 2,820,797 A2,554,822
ol 2| 59,630 2,620,201 22,560,571
S2& elAdl K& 59,630 2,620,201 A2,560,571
203 R F&| 59,630 52,160 7,470
01 JI22gYRFL8Y| 13,600 11,200 2,400
OME 4,000,000 1Y 4,000
Ot EEHE 1,200,000& *8Z 9,600
02 FRIHRFEY| 6,190 6,040 150
© 1007t X 40,000& 100X 4,000
©101~4004 30,000& +73Z 2,190
04 RBEN2IYRFLAYI 39,840 34,920 4,920
©15¢el0|at 250,000 9 A+ 12 27,000
©30¢2!0l] ot 350,000 *201 A =122 8,400
©302 =1t~ 350,000 =10 =12 4,200
©312101&F 1el=101R 5,000% *4H 123 240
Jl2&dl 206,345 200,596 5,749
FA2Y Jl=2Zl 142,145 140,716 1,429
201 L3 92,406 81,692 10,714
01 AtE2teldl 84,684 77,085 7,599
ORNME2YE AtR22/H| 84,684
02 2=2Z4l 7,722 4,607 3,115
OFA2YE B2523H| 7,722
202 Oidl 42,039 40,824 1,215




M) (O1EHDIE})

10
<
Kq
A

~

D
X R0
10 80
<1 0K
K1 RO
4 %0

= A
X ZH

0

od
’J
OF
oJ

=]
0
H
m

t<|

J

C]

e

n0

KIo

Bl w

1,215

A 10,500
A 10,500

4,320

4,320
4,320

H3r
uiled!
pak=

40,824

18,200
18,200

59,880

59,880
59,880

=
o

s

<J

42,039

42,039

7,700
7,700

7,700

2,700

5,000

64,200

64,200
64,200

48,100

7,400

8,700

=0

01

KJ
Kt

oF
30
I

405 At

ur
[

Ul

ok

<]

01

IAFSR D10 2y

S &
=S

(o]
o

0H

A

o=

OS2I XH(189H)

OSARI(1TH)

OH

-

00
3+
4
oll

ol

uk

_X_”_

Et
=5

2% A

©Fs]




od
’J
OF
oJ

M0
Ho

"
<0
0
0H 00
=S
10
r
Ao
010 0/0
z55
10 10 LHO
< =il
Rl 3 RO
<0 =

= A
)

X ZH

00J

C]

,.Q|u [ep] L o o
1518 (%818 B (8|88
=0 3| ~ | o y |0 NN
Zle |=(8|8|” Q| |
ER I : N i f
: 218 S|
kS
AEREBRBEE AE
- 5 0
Slg |o Sl s S “128
wa (=22 (3|55 g|els
nE 7Jefs =IE =1
kg 513 == |8
KIS | 2, N 8, &
— & rDv
™D |
N~ o
5 s Al o o
58 (g(2[sle g |82]g & & s
i B I Bt D I I 0 B 28888
S|e gle|de o 8|8 - 23ig2dg” SR8 8
- J |glglg © & & 5 - < 988 R EEEIES B|E
3 = N R R 8 8 8 R |88 8|88 8 |g|8
.A|._ ISP — M, — o |lo o il b i = |E
: c|ls o ™ | o R_/u N~
Te)
%0
o 2
70 =
T by
. OI_ I_-l_
ok =
: ; . Ho
= Rl o N :
w|_. Ho i W :
21| |s ol | 22 Ta 53 3 ;
- z %0 A4 5 e .m: ! .
— _ X ° R : & _
= 20 2 ks # Mog 5 & ¥ ¥ 5 5 Mm :
< Wm ) i mmu_ it w.o P L y ~ ~ R or =) w AIJ "
ok 0H = ok = oU@ s ~ R < ol Kl W_._o = kB = i ¥
5 I O . B — oD B b K 3 " b 3
o) N ___M: I+ = |= N oy By 2 S : i
5 Mm 10 0| oK T oz wm o= Y ow 5 Moo oorow 2 %_ " i i
= wl=(2E w |w 5 33 & oWy = 2 0 Z o oW 7 B LI :
&0 0lo s = |9 0 |lml 2|5 = T O W =~ 3 e n . ° R T
. T 1y = <|= 4« mo s} m, W [0 B0 O B[O DO weEs8E . & 0 2|3 |3 _ﬁ
F | w | ® 5 r o= B oW o% oW R A3 R q
x | X |2 W Plals © |8y 5 5 0 0 6 o o FEEied 2\ 2 R 1t
Ik 0 |(Fal| Rk K| & © 0o 8 S |5 8|, » 3 -
Am 5| m <d ) S s : __m sl ° ol
I_M - - - :
i &5 3|2 Y lsls
F | ©




od
’J
OF
oJ

M0
Ho

R
<0
0
ob 30
w =
0
A
o
olo 0l0
£330
030 U0
< = i
& ) KO
20 = )

= A
)

X ZH

00J

C]

e

n0

KIo

Bl w

A115,315
A115,315
A~ 115,315

3,320

3,020

2,720
2,720

LHar
uiEd
RIS

293,042
293,042
292,542

500

26,110

12,630
2,000
2,000

7,280
7,280

=
o

s

<J

39,566
5,039
7,650
1,900
3,600

177,727

177,727
177,227
88,625
8,250
25,860
10,780
1,500
8,470
33,742
20,142
12,775
525

300

500

500

29,430

15,650
2,000
2,000

500

1,500
10,000
10,000

10,000

o7 Y75 8E)

49%)

=
=}

FRHZEAE JIXEH (92 9F)

O=x=+= ZHI(7
3

i
7
il

30
0B

-

0
4
00

| )\|/\I-

3

A0
tH

=
=

k

X

I

EIPN

O1ul=tl
Oz
o2dsA YN

12 JIEt

301

ol

-

__A_\
&0
ol
20
]
]3]
KJ

KJ
KF

w_l
=

K]
ol
0
<

(Ho
o

30
O

0

.

an

Ki

A0
2
Kd

T

=Ll

01

202 04

KF

Rl

Kl
ol

0
<

Ho
ol

oJ

2,000
2,000

2,000
2,000




M0
Ho

RM
<0
30
[
ar
70
<

00
xS
30 30
4=
7 3

od
’J
oF
oJ

R
%0
il
%0
ol
1[
id

o |o o o | o o () o |o () o o | o [aN)
o (@) (] o (@) o
($3) (ap) (ep] (3] (ap] n,Q,
A0 8
Klo
E
e
AE EIE SEENEIE g AEE 5
= |= S|o|s 6 | o= NEERS )
H3r o
uiled!
RI=
o (@l N (@] o o o | o o o o (@] (@) (@) (@ N o o o o (@) (@] o o (@] o o (=) o (=) o [o0]
S |88 8 8 |8|8|8 8 8 S |RIk £ |28 8 83 2 8 8 8 828 g (38|88 I3 ¢ & 818
~ | == = ol & < 6 | - & = = ol = 3
(5]
3
<
=
or
X0 00 E=)
Y <F =l 2
. < 70
= ~n 0
. <0 no " 0 =
2 < o ’r Dy NoW o
=< < =0 A 20 . m_
¥ = I = w o FoRD < 20 ER -
=z |w & — 30 ol = 5 B - o = Lo v
. z D 0K _ = = 0o = < = _ |uw Dy B
—~ & o o} 3J = - 0 [ s H g & =
= |5 o <A ¥ b 5 O ) R I - = ﬁ 5 80 m_
o = I S o O o 0 5 3 3 5 r | wo W T W
— |3 % m | ® 3l R0 n w o & 3 3 or & ® | ° 2 = 2 ow o=
oF |30 | no o s R A Dl s KR R R K& 0 (mlmld = o 2 =
Dr._ A._ .ro Jm .l__.=_ W.Al | 30 D - A_.___ 0 .ro HT_ m.o Jz .}.o :m_| = .ro HT_ A0 < Dr._
m; 20 o m_ o |2 o & 2 T 4 w ] o0 o o = of mo wi T W M <o
N I T B o e I L 4 B O B 1 -4 T R ) BT
& Luo m_n TV I m_ﬂ_ zT N 85 =/ |25 @ Ma = K 3 % ® om Ko K Ma = o W N o3 |D
RO | [°"|R 4 @) Mizo 4 = 0 | & [Pz m 4 4 <4 =~ W 4 m|2|[MwH S 4 4 = mo
. @) - O © S| - © O 0 ~ O - © O O 0 © O O Ko | — © O O O 0
x 8| w88 &[5 8 |2 = o | 8% o
IF S A <
R0




od
’J
oF
oJ

NPT
BE: Tl
el HAL A

© R
O

SN

o o
S 3|3 SRR 3|8 m
s Bkl st R 2] 2R
oo |elele SRR MR
Klo
E
5
o o o
SEE 888 2|88
2lele SRS 3| 8|8
LH3r
uiled
Pak=y
Lo o o (=) o [®} (@23 Ne)) (@) (@] Lo o o (@] o o o o o o o o o o
948 588 ERBREEQIQYBBEECREEEBEERREEEE|FRE
5
<
=
or
70
A o
i o0
ol g =
=< _ & =
! = i i = = M o
R R b + R = &y 9
— A0 oD Xl
= O <+ L - sz ™ D g
iy — = — T M R e g R = 5 = |w
oy W D n Ao - M = = o n o D MU ~ o N oH
= L w ow Y om om W _ 1T [ M;T mm = a0 Wk RO w ~ & K & a1=|
o |83l < w =z & 2 @ H |2z ®m M A BB I B I -
o BBl = @ W o0 F omom o= [W[m s s a0 a0 A0 T A W M0 T oM W W I R
DB e 3 okE oY oE (DM R R R R R AE R ™ @M N S R o B
AP 20 o o~ 5 T @ om o~ < |P|2lA w0 % 2 % 2 R @ 0 oW W~ o~ o & ek
R =[P 4 ® o owm R @ ® R[5 |MMod 4 A 4w ok ® OB oM oMo o [m|
. © © ©© 00 0 0 |k_-|, ©© 0 0 0 0 060000 0600 0 0 |~|_
z ||| 0|8 MMV S |5
I+ <4 <4




SN AR A

B LY S AUHSH (M) (ZBEAUE /LT - 019
SRl EAL 3F a2 (SR :H&)
A BB O(B) - NEAY - BAS Of o e Hl R =2

OLHLASFEHFIAA I 3,600
CE=2=MN% 3,000
OJI2gde Zeat= XAl 1,000
O2E+Y (A 600
o1l =H| 31,250

02 22224l 18,750 14,000 4,750
OAYZERA 2= 18,750
OFRZFA=SUA A2H A 8,100
OsgBeR S+ABBTY 10,650

HE2IGUI (AL A)(OIEH/DIE 207,137 2,115,717 A 1,908,580

ol 2| 40,730 1,952,053 21,911,323

S2& elAdl K& 40,730 1,952,053 A 1,911,323

203 R F&| 40,730 39,260 1,470

01 JI22gYRFL8Y| 8,800 8,800 0
OME 4,000,000& 1Y 4,000
Ot EEHE 1,200,000& x4 4,800

02 FRIHRFEY| 4,750 4,660 0
© 100 NtX 40,000& 100X 4,000
©101~4009 30,0003 x25H 750

04 RBEN2IYRFLAYI 27,180 25,800 1,380
©15¢el0|at 250,000 201 2+ 12 6,000
©30¢2!0l ot 350,000& *40 A =12 16,800
©302 =1t 350,000 =10 =12 4,200

©@31elol&at 121 =elR

5,000 *3H 1204 = 180

224l 166,407 163,664 2,743

2MEY I3l 106,547 106,704 A157

201 L3 68, 152 63,458 4,694

01 AtSR2teldl 61,480 58,703 2,777
OFNMEE AtR22/H| 61,480

02 =329l 6,672 4,755 1,917
ORANZ2Y 3323 6,672




ofl
’J
oF
oJ

M) (I1EHDIE})

s

=AY

b

A
o

2 A
= 2

= PY
z2
=2

FURTIUNSN

CRE
X XH
S Tt
ol

e

n0

KIo

Bl w

729
729

5,580
25,580

2,900

2,900
2,900

H3r
uiled!
pak=

29,646
29,646

13,600
13,600

56,960

56,960
56,960

=
o

s

<J

6,672

30,375
30,375

30,375

30,375

8,020
8,020

8,020

1,320

1,200

5,000

500

59,860

59,860
59,860

59,860

48,100

5,400

6,360

202 O

=L bl

01

Kl
K-
oF
al
H)

405 Xt

ur
7F
Hi0
O

ok

g HFARI Il

OH

AN

o=

(671)

<0

o=

O2IXH(8HM)

O=2 A1 (1TH)

OTA(1CH)

0B

30
0B

<

Rr

-

00

ol

Uk

KD

5 M

=
(=]

O




[l
m_m._
oF
0J

0H «

<1 &
0l0 Jo
= 00
- [
0 B0 U
A=
% 7 %o
0 = @)

=

S A
PSP
£l

4
o) [oN]
2 ™~ & olglg
N o6} - < o S o
AEIENNEE T
= | 9]¢ 3888 S| 8|3
— < s} i
5 < < a < o | o wou
™
oS N~ o
R|= =g e O
™ - ol IS =
Ew;%ﬁwmm — ERNEE
mz || 28|88 g 2| == RS
RIS ©Q Q_/u, oﬂ < | <
— N
20 e} m =
> | D AR M 5] =a=]
< | o S8 8 ==
o) | O S8 AU ok ®
. 2SS HHE NN 2 |8
- - < | T o N - A n_Vu _om o o ©
< . = 9 AN 3 S o e s}
=3 & NN . € S 8 8
N N © ¥ g g8 8
A - ™ - S Al o
< > O S o
™ 2 € 8 8 8
A o ™~ e} S [oe]
RES 8 1818
o - 3|8 S |8
= T <[ < 3 8 8 =
0 T 3 o« © 3 Q12
or s s = |sls
= s |s
X0 ~ SHES;
ol K
. oJ
o
B HE
= R _
o Ao ®
B3 m@ <k =
~ - L o o
= ___m__ = 0 ol -
00 T 10 . 0 0
o % E ar 4 5o N ki
oF 0k e _ N Jlo =K K o 3 ok ~ O
. o S E = | 00 4 w2 2@ 10 - 4
ol N 5 i = = H X 70 5
= i | 2 q | = 2 -5 2 =0 R oa > @ b z
=l J)0 ) _u|_x < _|_A/ ~ 0 PO ol KO i @ Fa) 1o} <+ 1o <0
.__Ano oio o_ — D AT ._ |_ - == - o = — w — - ”z._
= JAEIERE = w B 3 oo A 5] N il o
: w |s|Z]F o |wl_|E = w o< 9 o G =0 w o iy . =
T | X oo | U z| <= S lw| =2 3o < mw O oo @ K 0 I el
X |3 0 | R0 = 4 | =12 X O o = w3 w0 t
S EIEELE AP N REIN s 5 5 by oo = @ oo a & i i tr
il e 0| Q|5 1 = B oo oo s g I n E
- ) o < " al <4 < 0 20 e [Ho — ]3] = » -
| == i8] K0 m — © O . e p 20 20 m_.._ ol D 0 bl al _ ﬁra &H o
o i) o © © m 404 30 mm our ® | _ % |ml® o ur
P o N s |2 N o® D T
© 4 R wn | U s = | M - O Hio
© oY | = - 2 ur
@ @ @ = = UAl ] Ml _.._o [ m_.___
© w | oU < 0 2 |
QS | = ©) 60 Y >l
N | © — K |=
o |© @ =
® | To)
S | =
< | ©




od
’J
OF
oJ

0H

A

10
m%os
z 9
30 30 U0
<4 = ml
&) JJ KO
00 = )

=

= A
Jé‘lil—l
Sk

e

n0

KIo

Bl w

N255,428
N255,428
A 255,428

1,580

1,180

880
880

LHar
uiEd
RIS

1,000

525,719
525,719
524,719

30,010

16,630
2,000
2,000

11,280
11,280

=
o

s

<J

11,418
15,461
7,750
1,900
3,600

270,291

154,422
14,375
34,244
23,275

3,480
19,250
20,245
12,085

7.665

315
180
1,000
1,000

270,291
269,291

31,590

17,810
2,000
2,000

500

1,500
12,160
12,160

12,160

o7 Y75 8E)

78%)

=
=)

FRHZE AR JIXEAH (108 10E)

O=x=+= Zdl(12
3

©

i
7
il

30
0B

-

0
4
00

| )\|/\I-

3

A0
tH

=
=

k

X

I

O Al

O1ul=tl
Oous
o2dsA YN

12 JIEt

301

ol

-

__A_\
&0
ol
20
]
]3]
KJ

KJ
K

w_l
=

K]
ol
0
<

(Ho
o

30
OH

0

-

an

KA

A0
2
Kd

Tl

=Ll

01

202 04

KF

Rl

%)
3]

0
<

Ho
ol

oJ

2,000
2,000

2,000
2,000




od
’J
oF
oJ

<4 &

R0
00 o
. X
30 30 781
A0
") T
o = oJ

ESLgN

24
Jé‘lil—l
chel:

A0
Klo
E
e
2|3 S|&18 2|3 818 2 AEAE
= |= S|o|s 6 | o NN
H3r
uiled!
RI=
o (@l N (@] o o o | o o o o (@] (@) (@) (@ N o o o o (@] (@) o o o (el o] (@] o (@)
S |88 8 8 |8[8|8 8 8 S |RIk £ |28 8 8 2 € 8 8 8 & |38|8|8 I ¢ &
~ | == = ol & < 6 | - = = R N T P
3
<
=
or -
70 v =
] <k =
A = =R
. 0 Y. QX
= 2 s 7 oo om0y
=< = or 0 s 1 20 3 3 D
L o Mo - W< o D =3 2 4D
Sl L 2 = 30 - = wm = -~ @ = z 5
. NN 3 < - - < = o = M
- o 0H — o <0 K oK o < = o Ao o
= =l ol i 20 ) 3] 60 60 o] il W of oF
= | _— m ¥ b 5 O 0 g @ ® g ® T _ﬁ i B0
o R 3 & g g & o " S T O 5 OROIZ o T
- |3 2 | ® 3 R0 o w o & 3 8 ol & ®m |® w = 3w
oF |30 | no sk = ||z |= R Al 2l | K o® R RO K& 0 |w|lml|y B o =
) 4 0 o = 7] 15 = ! 0 20 iy = o = #r 5| % iy 0J <
U m; o owow |5 w: GO RS 5 w 5 ™ o o odw 2w ™ o o m; T & M <
I IS R ) B Il il [V o4 s W [Tl o W oW W= MO0 W <0 Al @ oz omow
= T m_n TV I m_ﬂ_ zT N 85 =/ |25 @ Ma = K % % w3 o KO K m_u =z =S 3w
g |m [V|s 4 @ Mizm <4 = 20 | D [Mfm m 4 4 Hdm =~ m 4 W |[n|[V|jp Z <«
. @) - O © S| - © O 0 ~ O - © O O 0 © O 0 Ko | — O O O
- g | | S|s St 8|2 - ol 8 |°
I+ S H




od
’J
oF
oJ

<4 &
R0
00 o
. X
30 30 781
A0
") T
o = oJ

ESLgN

=M
Jé‘lil—l
cHel:

e

n0

KIo

Bl w

52,884

AbB,765
Ab5,765
A5,765

44,979
44,979
44,979

13,670

H3r
uiled!
pak=

396,673

126,985
126,985
126,985

214,358
214,358
214,358

55,330

=
o

s

<J

500

449,557

121,220
121,220
121,220

17,905

38,880

6,480

49,245
2,400
2,250
3,840

220
259,337
259,337
259,337

98,770

25,350

18,930
2,750
2,200
7,150
4,400
7,275

21,960

57,552
2,720

2,000

3,960

4,320

69,000

Y
A
a|_u

=
&l
o)

0
<

E
H

-

uJ
)
%

—

=0

30
Ot

)

®0
10
<

Xt

OF
3+

M
=

Ab Al

OdIINEZ

4
00

A
3+

]

-

=1
=

=]
ol

HXH

Ab S
=

=]

OF At

|l¥
00
H

a

n0
=

10
<

OAYXE HIIFA =2
OBJI2EEJ| HIIBAMN =&

OES-=pyi=satsil]

)
E

—_

2Ll

KJ
0
0]
0]

~
Mo

n
0o

)
>

[BE]
oJ
XJ

ok

ol
]
H
R0

n0

80
0H)
4
KF

ok
al
il

0
<




SA

B O S AYALY(EH)(SDEM LT /ML - 219)
SRl HAF FF 22 (St &)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2

201 LBt AH| 69,000 55,330 13,670

01 ArR2t2lbl 46,200 36,730 9,470
OAYAIFR HEANA Q1) 3,600
O=E22 MH 3,000
OJ|Edf Z2IE HMIZHH| 1,000
oxgdsY 600
onl =4l 38,000

02 =222%H| 22,800 18,600 4,200
OAYSRE 2zl 22,800
OFXEFASUI HL2&H| 9,900
O2rUsRaA SAHL AR 12,900

HHSAAH (ZHALN)(JIEHIIE) 226,374 2,425,206 ~2,198,832

ol 2AY| 42,740 2,241,862 N2,199,122

SF& oA X2 42,740 2,241,862 N2,199,122

203 YRFEH| 42,740 37,070 5,670

01 JI22IHERF=&| 8,800 7,600 1,200
OMZE 4,000,000 *1H 4,000
OCHM M & 1,200,000& *4H 4,800

02 HIAJAHERF=XH| 5,560 5,230 330
O100¥ DHX 40,000& x100H 4,000
©101~400 30,000& «52H 1,560

04 ENSIYERF=ZEH 28,380 24,240 4,140
© 15210l 3t 250, 000& 2 A x12& 6,000
©3092!0] a6t 350, 000& x4 A~ x 12 16,800
©3121 =1~ 350,000& x 10 A x12& 4,200
©3121 014 1ol=1ol A 5,000 *23¥ «12& 1,380

1=l 183,634 183,344 290

EA29 J|I=2&Hl 120,914 124,764 A 3,850

201 2ErEIH| 81,376 81,500 N124

01 ArR2t2|bl 74,128 76,080 AN 1,952
OF M2 AtR 22l 74,128

02 2222t 7,248 5,420 1,828




2 A

<

SZH(EHALM)(DIEH/DIE

od
’J
oF
oJ

e

n0

KIo

Bl w

2,244

2,244

A5,970
A5,970

4,140

4,140
4,140

H3r
uiled!
pak=

28,764
28,764

14,500
14,500

58,580

58,580
58,580

=
o

s

<J

7,248

31,008
31,008

31,008

8,530
8,530

8,530

880

1,350

5,000

800

500

62,720

62,720
62,720

48,100

6,700

7,920

30
O
[0
[0

80
0K
x

Ik

202 O

=L bl

01

405 Xt

ur
s

AR D101 bl

O 2k(4)

OS2I RH9M)

O=SAII(1TH)

FI1(4CH)

[¢]

O

OTA(1CH)

0B

.

00
<
4
oll

ol

Uk

_ID

2 Me

©Fs]




(3
K
OF
uJ

OF
0
al

..A
0
JJ

=
~

KJ
ol
EL
3
Kl
[0
Ao

30
0k =0
WS
10
r
Ao
010 0[0
x5S
30 30 140
<4 = ml
o 77 KO
B0 = 1)

= A
9]

X ZH

00J

C]

™ | ©
3|18 |8|18/8]8 =
o l=ls |£lslsls S S o[ ot Tey
e 3 o o |« > =) o ™D | ™
Klo vo M - % m_.m S © =) < m ~
E ol I I ” il
D
o |
5|2 W 81818 o
S - el e (D e o | o
| 8|R gl || S|a(R
WHar | | — g|lo|© S ~N e e
<) ™| — S| = —
RIS 1T g |8
=¥
~ | @
o | ™ nlol o
ol e L1818 S 8 8 8 8
slg |9 Sle 2 8 8 8 2 g (5|88 8 g g
©o [ ™ RIEIEI8 ¥ ¢« 3 5 . 2 ol I I S L ¥ 8 8
P 2 > ST F I8 N~ S © © o - - < M” M” S = o o
S A RN - . S Ko B op) L L 2 2 o | o - L «Q 8 & 8 4 o o 9
= — | | < - - — ™| ~ n_M o] l < - - N o o)) w L0 S Ioe) & o |o o
< - - - T 8 o < o - o 2 8 3 ®|8|s S
3 =T A
ol
ar =
X0 00
)| 3
. =
~
&D d i
Q.UA_. mu_m K Ao
O
o n [y
= . il I A
. R <t . - ol K0 —
- Ao i} o 2oz L. = = D
= 0 = o R0 1W 3 ok 0 o RO
— il 2 N __A_.ﬁ __A_.ﬁ K U u_ M H_lo _ o IK| :._o
ol 30 1= = <l o ] LU A w g 3 W . & & R ™ il
= A = o W <o o Ro s 5 953 2 <+ i
oF =D < i — | o n K80 g 9 ooz & o =
oy A * | o = W % = LA B L = i mm
n 4 - = < 7l D = ES oy oD | | - SiK < K0
s | B | ok R = 5 = =z | N R oy BE R __ w o3
. - hva E o _._ D
. S I I I B2 OB w O T T oo, 4+ @ A
= o | < D qO0 T () ol — o < =0 o) R— B o) b < t
a o0 wl|lalyg & % o W - W T U 2 < uW R a ooy 2 _
RO 5= < w oA o om AW A w|i_|8 8 3 W @ w oo = ® ¥ o5 om W sf ok
. = T < A = = iofl = = - ! ~ & W & L pd "
. Ho | w0 n0 =) = B o sy - 180 20 20 = - e ol ) o ur — ol
z |[Z|n |wm|n| © © S |0 = DD % o 2 % ow ow oA 3 |l2ls &
" il o= © o < 0 10 s -2
- FIESN R F At & .0 |d]|l. © R (B Dowo o s oW = K
4137 < RS S © © © O O 4 om o4 | Rl o=
oF | W™ 3V © © O =
M | = 50 s © © o
30 Q |=
Al ()




od
’J
oF
oJ

OF
0
al

X
70
)

=
~

KJ
ol
EL
3
Kl
[0
M0

30
0 5,
e
0

A
o
olo 0l0

x5S

030 U0

<4 = ml

& ) 0

30 = 1)

= A
)

X ZH

00J

C]

e

n0

KIo

Bl w

1,600
1,600
5,286
5,286

A 194,060
A 194,060
194,060

8,140

7,740

H3r
uiled!
pak=

2,400
2,400
34,289
34,289

481,468

481,468
480,468
1,000

22,730

9,350
2,000
2,000

=
o

s

<J

4,000
4,000
4,000
39,575
39,575
14,376
11,999
7,700
1,900
3,600

287,408

287,408
286,408
146,365
13,625
36,764
21,525
3,180
17,710
47,239
28,199
17,885
735
420
1,000
1,000

30,870

17,090

500

2,000
2,000

1,500

578)
& 128)

=
=)

F

FRHZE AF DI RERH (9

O=7x=+= ZHI(9
2

©

301
405 Xt

o}
0
il
30
0H

.

0
N
00

O 2S(7oH0H)
| AlAH

3

s

A0
tH

+

=)
=

k

X

| Al
},

9

O1ul=tl
o st
ooEAYH

12 JIEt

301

o]

KM
K0
i
20
]
0H
KJ

Kl
KF

w0
=

K]
oJ
0
<

Ho
o

30
O

o
10
-

ol

Ki

A0
<0
Ki

il

oJ




od
’J
oF
oJ

3|3 S |8 Q SRS
A0 ~ |~
Klo
E
e
g |8 g8 3|3 SAEIE S |3 818 3 2|8
< | < N == S| w|w 6 | - NN
H3r
m<l
pak=
o (@) (=) o o o (@] (@) o o o o o o o o (@] (@) (@) (@] o o o o o (@) (@) o o (@] (@]
3|1 $|S|s S |88 8 2 |R|8|8 8 8 s |28 2|8 8 8 € § 5 3 8 g |%8|%8
el PP [NV PPV [ (NG el R R O i - & = N N Y
3
<
=
or
70 a0 =
EY & s 0
5 |Aﬁ_ ) KO
a0 20 - < WAl
< < o L RO o =
0 o 3 .
I+ =4 =4 a - o om X < 20
= KK KF SYRREN 30 = <z w6 = = =<
. ar = al ™ 0 - 3 = I (- 5 < = | w
—~ il = R N 4 0 - o =0 - o o o - oy i
= 3 =) [ all K1 ) 50 [ R0 (IS I ] an [T 0
ol ) WK IR 5oy O o AL = = = 5 r | D0
- 3) W & Ko|® 3] R0 o w O & 3 3 or & R |2
oF N |5 20 | o = (| s|= RA Dol |s Km0 om0 RO KI 8 <1 | = | o
u - K2 <0120 by 80150 o MR 5 4 |01 Y o o odw 20 ™ o o3
I B = MT i~ [T oo oz (2B ow B gz ou B oo oW owr o W W g H
= B T ﬂ W mﬁ o A |2 m_u T N 5 = |25 ® Ma = K % % I m KB K m_n
R | S w [Tz @ |V|x 4 @ Wiz 4 = o |Sm A |[M|H W 4 ¢4 ¢4 ~ MW <4 W |=|?°
o O | o o |_ © 0 |s|_- © O 0 | o | © © © © © © O [k]|_—
z |&|> M 8|~ WS 8|5 8|7 = 5| 8
I+ S A




od
’J
oF
oJ

() o0} Lo Lo [Te) [ap) [ap) (a8}
«© Al Al Al (@)} (@] [@))
— (ep] (ep] (4] (sp] (sp] (ap]
‘0 gl || SBIE
Klo
E
-
3 1EIEIE SHE
n/._y Ou; " - - nO, nO, &
LH 3 SRIRIE SARALS
uiled!
R=
8 2 8 2 8 |¥IIIJNIZ T €& 8 8 8 € 2 8 |33 R 8 & 8 8 8 8 8 8 ¥ ¢
o = Nladldlad 8 @ N f§ 68 & o o |olg|le 6 8 = © d ~ < o © o~ o
[aN] Lo L Lo — <t «© iy iy — — Al [aN] — Al [
Yo} — — — [ep] (ep] [ep) —
3
<
=
or
X0 <0
2] H
. -
LA
ol RN Y u
= H = w0 <k
o+ Doy = :n = = <
il > = = i
= @ R = It <+ EREEN -
. w = O Ol K Ok <
<0 oF —_— ok A_v A_v 3 — 70
= H o & = <k Y S o A
= — 380 o <+ =) = = S ® o
ool W H W D m = T W 3 M R o5 T o o R
= |z < = W = w 0 i 4 oo 5 0 M ® o= W 0 0 = o =
F ¥ = o £ K sl = Z 8 8~ F I W |s|s|l= 8 H <+ R R H = =
ey iy - < S e Il 0 <+ A= R I+ N 1= - ]
R R o %_ CON S BT v or 2 |Y w: 0 A0 A0 @0 A0 A W A0 W0 o0 - D
U o i B e B L R K = ol Bl R R oOR R R 2 R Y X W M
" ol= 2 2 30 3 |@|m S LT T e R A R A Do[mo s m %0 om0 Fo® O oW 0 A~
RO %0 € <4 4 = |so|=|%fd 4 ® 20 ® R W & ®W |T[|H <4 <4 4 <4 4 w 4 ok ’® ®R A
. © O O ©O [’ |® |-~ ©O © O O O O O O |wrk| -~ © O O o o o o o o o o
- |8 0l LS 0l LS
< L D N | © D N | ©
I+ < |« <




SA

SEPSIYY

FH: WY S A0S 2 (DTN LT /T 9
CHel: HAb Fae (oA
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K glggi; Hlns2t
O3JI8&8JI5%®)| ZHn 2,000
O2I0ISHELANER 3,600
OXNBFIY)| SLUEHY AIEE 4,680
A2 FRRY 64,200 56,750 7,450
201 Lty 64,200 56,750 7,450
01 AFR22/Hl 42,750 38,950 3,800
OAUHPTX HENA QI 2,400
OEESH= 3,000
OJ|=2 TeHItE HIEH 1,000
O2I+Z (A 600
ou =t 35,750
02 2324l 21,450 17,800 3,650
oOL%BLRE 924l 21,450
OFRZTISUY ALAXY| 8,850
OLHUBL2A SXABAXHI 12,600
HYSAHHI (Y LYAM)(IIEHIIE 225,994 2,278,803 A2,052,809
ole 29y 44,630 2,113,771 A2,069, 141
IR oAy X 44,630 2,113,771 A2,069, 141
203 YR=Zl 44,630 39,890 4,740
01 JI2ASILS=AY 10,000 8,800 1,200
OMNE 4,000,000 1% 4,000
Ot M E & 1,200,0002 x5 6,000
02 HAIARFRIY 5,290 4,990 300
© 100 Dt Xl 40,0002 *100% 4,000
©101~400% 30,0002 43 1,290
04 SNRIYIFAY 29,340 26,100 3,240
©15210| &t 250,000 x4 0K 2= 128 12,000
©309!1 0|5t 350,000 *30H A+ 12& 12,600
©309! = Wt~ 350,000 x 1%« 12& 4,200
©3121014 1Q1E DI 5,000 *9% x 128 540
J|2dy| 181,364 165,032 16,332
SMN2Y J|=2A| 119,584 107,132 12,452




SA: FEAUA
A MM AU (JFAYM)(JIEHIIE)
cHel: J1= | (E9: @)
_ _ HE T
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ol AF o8 BlusZ
201 er2oy| 76,955 61,113 15,842
01 At2tel| 69,563 55,663 13,900
ORA2Y ARl 69,563
02 22| 7,392 5,450 1,942
oRAey BT 7,302
202 Ol 34,749 32,319 2,430
01 =Lioit] 34,749 32,319 2,430
ORMNEY 20| 34,749
405 Xtarz S 7,880 13,700 A5,820
01 KALESEFSH] 7,880 13,700 15,820
ORASY HZARIII Y] 7,880
O=4&H(4DH) 830
O2IXHEM) 900
O3HHIR (33H) 600
O=AII(10H) 5,000
OWFD(1HH) 500
gxa 2y 61,780 57,900 3,880
201 ere ol 61,780 57,900 3,880
01 AtR2elt] 61,780 57,900 3,880
oYxH+Y 48,100
CEEE 6,300
CEEEYE 7,380




[
’J
oF
uJ

16 0
3|8 |E|&8|E R =33
S R glwl|ols @l (e =
w (22 | S|RITR @ ee ° 28 >
=i B N e o ~
=)
- | & < | ©
I8 |8|8|E|8 NEIE
— | o S S — | = |=
Har [S3 | =] Sl |29 |3 818 5
W= V] S B2 3
uiPed! 0 | | <
RIS e 3
LI L < | ©
RIS SILI12I12 2 8
S < S = <
21E |BI§IER R8BI B EEEE8EEREREE
S | @ o I~ i 5 R . . . O © N K O 3 S
< N | © I T o o LIN|y © — S o M M W nnm ~ ROu & % nAU» m m m m m ©
& — » — © |0 © - - - «
<J AN [aV] To]
w o
)
or ~
0 R
] ol
. D__A QE
z hibe Hi0
ol Rl = Of
= 0 o = <
il ) ] i _
B o) = il = SR > s 2 20
R ™ iy " A0 R R _xD 5 © u u
= = @ Lo | O I - . __ﬂ___ e
ol &0 = RO 01 Jo 0 < = N o KW - T o = f @
) 0K ol =<2 o I olo z _ m_ o A H = Kl =Y © = D ! ol
- = |3 i = & N R < = o Koo @ X "
ok ar = | ok w | 3 %0 z O O il 0 KA 4
o e Ik I B! u K og ® T 0 H Kir
0 | =< = < WO <t +
i | oK = o = w o=z o m ¥ = A A m =
: < okl |= <k = 9 2 < RO R &l = M o 3 - 2 0
[ mwlzl = |®E REO00 | U = = W <w o = o H = . ar o no _ =
70 oo |02 E & o (w35 B 5 bW w ks w3 WK N O T
=193 o o S B 3 0 0 = R 30 2 = R R . & | D|s R D o
. S S =0 N R R s 2R R R R R ORORAYAND 2 I R O IS
z | |na|m|n|S |5 O |4y © ©6 0 © © m o4 d4 4 4o g R LR Rl <
I N = - SRS © 0O © O © 0 © = 2 DI
W | =m0 ol 8= =
Ef =




of
’J
oF
oJ

e

n0

KIo

Bl w

779

A 135,658
A 135,658
N 135,658

5,900
5,500

5,200
5,200

H3r
uiled!
pak=

35,057
287,552
287,552
287,052

500

20,650
7,270
2,000
2,000

1,920
1,920

=
o

s

<J

35,836
10,847
11,489
8,000
1,900
3,600
151,894
151,894
151,394
88,625
8,250
25,360
11,550
1,620
9,240
6,749
4,029
2,555
105

60

500
500

26,550
12,770
2,000
2,000
500

1,500

7,120
7,120

7,120

8&)

=
=)

10&)

NP 2

| Al&t

Ol

d

F
tH

=
=

dl

X

k

s

FOLA

FXHZ AR DI RETH (10
2

O

Oz7x=7= (1S 32F)
3

ORI E=EAt= N

©
o1l =]

12 JIEt

301

-

KM
RO
ol
20
11y
Ot
Kl

30
0B

0
"

an

KA

n0
<0
K4

Il

=0

01

202 Oddl

K-

=

KJ
o)

10
<4

1o
ol

oJ

2,000

2,000




ol
iKJ
oF
0

BRAAYN
=

2A:
= 2
&<

(e}
o o
- S |8 S8l |e
n0 ~ o |o
S 18
E! o|o|o
D
o
S Q|
[aV) — -~ [ee) S m o |lo
LH 3 T Slw|s R B8
% o 0 ™~ 3|8 o
uikd S | s EIE
Jln_l . e} B [+
KIS ™ Rt e
(aV) [a\] n/._y
o o o
S Q2 BRI 8 8
S S 0 o) o | ©
S =le 2 8 | &8 g8 8 8 8 3l g |8
— “ sl 2 < R R I8 8 8 8
3 p o\ — ~ N~ SHb 3 S > 8 o o o
= N - S 8 B8 g s o | o
= - - 838 ¥ § J
S — oV} o n/_, - [Q\]
ar
X0
Bl
5 00
ol N <+ R
< < = 5 o
I+ - < wm . < g
= — | m = Kl -
= K- o 50 0 - 20 .
- - NooR o _ Wm0 & o . H o D
- = wl ol ™ ol W <k Fo il 0 = ™
. = w o E = x = B = < 2 a 5 2
U L 5 o | K 0 aj & z <0 KT ok = 0 < oo
e o R @ 3 & & R0 S e T ) = _
ol a0 o0 no ok Mn 10} =0 0K 0 ol on iof o} o] ._nrv _ il f0 oM o|_.._
o 4| w w oo R WS |5 O m . 3 T 5 =T w of &
0 ﬂT o wi xn W™ | R|B0 ER Bl o " w o & ® B - o K 0 & 80
= |+ o |3 M & a3 || 3o N0 B0 | Kl om0 ®0 RO o & R = o D W
R |= @ |V n 5L 4 5 2 |5(|2 NN o o ow 2 M 2RI s w
= H of 0 r el I o =
. O m < ol < | ol = =2 2} = T |5 o = ME 0 W W W= < of o 3| 20 |2 0J =
z |8 =l © © |3 I N il TR KB 30 3 H @ W < ol Tl R
I el Slsls @ 9 9|y o SR T - R Glm @ g wow
> S5 m0©©©© ~ I A4 W Mgm___HAmuOmo
8 ° . O © O |t w29
i o lgle © ©
o ~—
H




od
’J
oF
oJ

Hel AN
i

=N
Jé‘lil—l
£

<t D (20N Ne)) Lo L |0
RIG|H|H g9 |9
. o | o | o S| < |<
N [{e} (V) (V) [aV] (Y] (Y] (V)
Klo
E
-
o | x| [« ol DS S
812838 sl8ls
P I g2z
o
uiled
RIS
S |IYIRIRIL 8 &8 2 8 8 8 8 ¢ 212|218 2 83 8 8 8 ¢ 8 8 8 I ¢ 8 8 8
m%%%,&v_,&%, = &memnmﬁtzaa&m%LLLz
3
<
=
or
0 %0
™
. - i
30 < %
T _ u " = 2 4 =
= K ) =3 op) 1}
B B = Mﬁ m_m Mﬁ = oo = @ 4 o
~ |- ok 4 S o M T o I
= |5 <+ " =< < = S ~oE = o
= |2 Bl ST W o — RO W ® o o~ W 0 - L
— = — - < W = 00 o = _ = = uo KO m ~ K H au
o o | |n - H 30 = < S T IO == U PO =
E s < w3 R T R’ Tl feo i @ w0 @ g W oM oW WM 0 W o
N i e Y I s g ok 3 &~ [P%e R R R R R 8 R W X @ O oo S R
G A e Ma M N~ ° = X ®w R o~ o |f mﬁ M 0 0 3 3 H KM W O @ W O~ ~ &~
RO |= wo | 4 B o R R R oW RO [ A4 H A A AW d kR OB O M R
- O [ x| ®| ~ © O O O 0O © 0O 0 O |k| - © O © o o o o © o o o o o o
rd Rle| gy 0| |8
I+ =<« 4
R0




od
’J
oF
oJ

Hel AN
=R eET
el BA Y

© R
M (=)

SA

e

n0

KIo

Bl w

13,900

13,900
10,750

3,150

A 1,233,665

A 1,239,106

A 1,239,106

200

200

5,441

3,261

1,566

666

900

1,215

H3r
uiled!
pak=

27,500

27,500
17,300

10,200

1,400,699

1,270,666

1,270,666

31,360

7,600

3,360

20,400

130,033

76,313

49,101

45,099

4,002

20,412

=
o

s

<J

41,400

41,400
28,050

1,200

3,000

1,000

600

22,250

13,350

13,350

4,050

9,300

167,034

31,560

31,560

31,560
7,600

4,000

3,600

3,560

3,560

20,400

12,000

8,400

135,474

79,574

50,667
45,765

45,765

4,902

4,902

21,627

30
O
d
K-

Ok
ol
il

10
<4

MIM

ol

<
x
&0
fill

4
K
ok
D

0
<4

Os=2= M

RS

[

.

O

"

00
<
80
O

o1ul=tl

Kl
A0
0
nJ

N
OF/
Mo
K4

30
OB

oJ

[0

Kl
K

ol

d
K-
ok
31
30
0H
el

01

o
o

=)
=

2] x 1

OME

4,000,000

1,200,000 *3H

KO

by

D
kd
K]

oJ

=ED

02

© 100 Dt X

40,0003 89

Rl
Kk
oF
&l
80
0H
-

I+

250,000 +4H A %128

43200 A+ 128

=)
=

350,000

R0

)

80
0H
x

I+

cltl

A
1[5

A

30
01
bl

Ik

30
g
[0
[0

30
0H

Ik

202 Oddl




od
’J
oF
oJ

SZHI(ZAALM)(DIEH/DIE

A
4~
(=)
u
ella]

2 A

oF) R0 )
R/ 60 ~

SA
x| XH
(=
Sk

%9) QO 1O (@] QO
— QO | O [e) O | O
B AN A =
.D..G — [aV] [SVAN NN
Kl
E
-
[aN] o o o |l olo
< 8 |8 RIS (IR
3] © | 3|38
LH3r
L1
RIS
I~ N~ o 1O o o o o o o o o o o o
[N} [aN] O | [0} Q (@] (@] o o o O o (@] o
© © |dJd & ® © ® o [¢|e = & o
3
<
=3
0
X0
[=Y]
&1 _
II.AI D
ol
IF -
= _
. m
— B ~
= = = 0O
o} 2 ur —_ —
— 3 S RO = = _ -
ok i = o o @ = Tl= = ol ur
Uls o |[Uimw a0 T 2 ® = omI a <k =
N L I - (P B (R
KI5 x |2 £ & oo & W 0 ol LU N L 1
RO | | KR B O O O O Ml o w R
. © | o © a| - © O ©
x |° g |S R ESEES
I+ 00




(3
K
OF
uJ

el e >
J | o
n0 o i o_ﬁu 3 m S >~ | ©
N 3 o | o > [<= o119 8
KI0 | < = 2 |9 e |e
= “lele
o (o
oo
()
3|3 Qe
o — [~ © |©
@ & slgls G | e
< m, SARSERS S ® |
> - - > | O <t [aN}
Har | 2|2 FI5|5 (% 2|83
| ~ gl 2|l2
pak= Sy
Qo
S sl
© | o |3 gl e
® ~ = S |3
N @ ™ o
~ ™
© %, %u m 18 8 S
S| = sl2l2ls g8 13|88 8
= N | © O S S o - | < S S 8
g ™ S N e 1 B s 3 ® 3 S
) o S o - o ~ S < S 8 S g
— [ee} iy . X9} > (&} e} © o
S o - © ™~ S <2 3 o o
® S 8§88 § |88 &
o || S Bl
(aV] © -
= |S
0
0o 5
X0 =
Al 7l
. nlu._ U
ol Gl o A
< M;_ = n
o 0 b0 - Ho
= [0 ol ) 0
\.) g w_. & o0 = o K0 N by
- 7 1 %0 < EREL R - =
) =0 = D I 0 = -
) £ gl Rk #% W < = B I %0 20
— 30 L l=1= n0 100 = = _.A|A_ = . 3 3o E .
- |l =<]= 10 = ~ = ol o ™
oF W | =|s o | oo T I 2= T4 a il
ol =D = = @ = d K i = = Ll D
ol wr I+ Rl ) T < _ Eo = i ol . =
0 B 2 1= o R e ol Rl L Ll <
. 0 r#| o ~ - o X ol i Bl A #
ok < w 8 7l Koz oK < K t
Rl S T TN = | M = w =< ° i i o n
wl Sl alE S R0 z Moo 0 3 G+ 3 M K1 E
%0 0l0 ol Il | 00 o D = 0 < W A =3l ol 0 t
. 1 Tl=|= W % |ml|D x = O W @ i - = o= M 4 <l Kir —
5 = < |= il o |= 0 = u ol ~ ™ ot ) o = _ no - D
o = 4 |3 35 20 - —~ & 0H at Tl K ~
= | x| % R | — 3 5|l O A G NE 2 o2 R > o o ® * O @ ur
D S| mE) <[5 < AR umo++ﬁ.+| @+E%I$
Tﬁm&xoﬁ40 dlal. © @00 TR A Mououomm_ula o 2o ||
A O i © © +¢¢+g EHHzlzolﬁ%
o= i) © © © oA = os Bla 5 |53
g I © O O XHEWMUOJD_K
© © = S T I
© @ __oo = |
SME = © a
8|2 9 | =
< | ©




od
’J
OF
oJ

e

n0

KIo

Bl w

N 138,486
N 138,486
N 138,486

5,580

5,180

4,880
4,880

LHar
uiEd
RIS

310,061
500

310,061
309,561

21,930

8,550
2,000
2,000

3,200
3,200

=
o

s

<J

12,060
10,904
8,250
1,900
3,600

171,575

171,575
171,075
95,339
8,875
10,185
1,560
7,700
20,245
12,085
7,665
315
180
500

500

27,171

27,510

13,730
2,000
2,000

500

1,500
8,080
8,080

8,080

o7 Y75 8E)

32#)

=
=)

FRHZEAR IR (118 11E)

O=x=+= Z4I(10
3

©

i
7
il

30
0B

-

0
4
00

| )\|/\I-

3

A0
tH

=
=

k

X

I

EIPN

O1ul=tl
Oz
o2dsA YN

12 JIEt

301

ol

-

__A_\
&0
ol
20
]
]3]
KJ

KJ
K

w_l
=

K]
ol
0
<

(Ho
o

30
OH

o
10
-

ol

Ki

A0
2
Kd

THI

=Ll

01

202 04

KF

Rl

%)
3]

0
<

Ho
ol

oJ

2,000
2,000

2,000
2,000




M0
M0
)
RO
30
oM
A
70

<
0l

od
’J
oF
oJ

R
%0
il

A0
Klo
E
e
IE 1EIE SEFIE g G
= |= S|o|s 6 | S NN
H3r
m<l
RI=
o (@l N (@] o o o | o o o o (@] (@) (@) (@ N o o o o (@] (@) o o o (el o] (@] o (@) o
S |88 8 8 |S|8|8 8 8 8RR R |2 8 8 € & 8 8B 8 g |3|8|18 I ¢ 3 8
~ | == = ol & < 6 | - = = B I I PO
3
<
=
or -
0 M_T K 20
=Y ~ ~ H
< - —
o 2 KO k=
30 N _ . - Al Lo @
— <0 ~ Kr <0 . <0 ™ 0
=< = or 0 Hood Mo 0 D 0H 2 =
I =T o o - = <0 20 N oz o =
E (2 m_ = 0 = - = 3 = M L < E= R m_
S 8 B | o i 5! g < W oK m < @ W Tw B2
= M o I M RO w oo o w2 M 0 = 9 m oa
oS TR I 0 of m - 5= m 2 Wy
— oJ 7 oy 38l 80 o <0 o] 8l &l &l 0] &l R0 <0 Ho ) 0 !
oF |30 | no s = |ww|sl= ®oAl Dl s KR R R K& 0 |||y @ o = =
Dr._ A._ .ro Jm R W.Al | 30 D - A_.___ 0 .ro HT_ m.o _._D .J.o am_. 2 .ro H_._ - < Dr\_
m; 0 M W m_ o e: MD 20 - 4 w E=] o0 o oW 20 0 mo m; S B
I IS R ) B Il il [V g4 lls oW [Tl o om o w = M o W <0 j il R TR R I
& Luo ma TV I Ma zT N 85 =/ |25 @ Ma =z K 3 W om0 m Ko K ma =z & % w4
RO | [ 4 @) Miz 4 = 0 | 7 [Pl m 4 4 <4 =~ W 4 m |xw|V|w z 4 d =
. @) - O © S| - O O O ~ O - © O O 0 © O 0 Ko | — O O O 0
- g | | S|s St 8|2 - ol 8 |°
I+ S H




od
’J
oF
oJ

43

BN
At

A Rt

X ZH
(=R I
ct2

© R
O

SN

S| 3|83 QIR sl g
S| 8|83 MK s|S
Sl B == b= NN I
Klo
E
o
| o] oo < | < |« o | o
(o) Lo Yo} [Ye) [sp] [sp] [ap) (] o
SERCERCAES S| S |% SHE
g18|8|8 TIEE 2|
War | © ===
uiled
R=
[e0) — — | — (<o} (@) (@) Lo (@) (@) o (=) () N~ N~ N~ o o (=) (@) o o o ) (e} [aN] (@] o o (@) o o
Y8y = 8 38 8 8 8 3 I |8(as 8 £ I 8 & s & & 6 R I 8 £ 3|88
3
<
=
or
70
y
. ¥
o
M am =
= < -
I - " :ﬁ 7 = ¢ w =
B = S b 3o z f 5l
<F <k S m < L |1
= Ok <k = A0 O XJ
= =~ A — = o [ = - 00
= H g w0 U T M T R & M g=] W oR - 5 = |
el 0 o W — R W o ® o o~ W S0 Wk RO W - o oo
— _ — < MM 2 o W o = _ . - - L~ ROH v bl
ok | o|= < ™ aN |5 |= &8 H <+ R R T H < =< ol 2| =
U Ll ) e o= ow o w U = R o m: 0 H0 #0 @0 @0 A0 ™ Ao W =W oW 4 ) y
sl E38e w2 2D okoE ooy s [ P8R R R R R AR D@ oMW S R oY
G A mﬂ m om ~ ©° T ®m R = & M |7 Mﬁ M % H B B M R O OF @™ M ~ ~ A @0 |3 mﬁ
O e e B L B T T I T L B B B B N SO 5 I = I T B
A © 0 O © © © © ©0 O |w&|_— © 0 O © © © © © © © © © 0 0 |~|—
T |V 2| R|S 0| LS 0|9
o+ 7 4 o




SN HAABA

BE: U0 S AYASH(HH)(BSEMLHE /LT - 212)
SRl EAL 3F a2 (ctel: &
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2

01 At 2teld] 31,050 29,300 1,750
OAYHRZ=A HEMA Q4] 1,200
os=2= MZ 3,000
OJlE2g92 ZHItE HEYI 1,000
O =< (2ZAH) 600
o1l =l 25,250

02 =229l 15,150 13,900 1,250
OALYE2RA 2=l 15,150
ORZF=UA AZH & 4,650
O2EBRA EA0ZZ A 10,500

HESAIHHI (HHAEA)(OIEH/DIE 183,239 1,618,689 A 1,435,450

o3 2| 37,430 1,476,090 A 1,438,660

S22 elAdl XN 37,430 1,476,090 A 1,438,660

203 YRF&Y| 37,430 33,200 4,230

01 JI22ggRFL8Y| 8,800 7,600 1,200
OLYNE 4,000,000& *1H 4,000
OtHEHEHE 1,200,000& x4H 4,800

02 JAJtard 4,030 3,760 270
©100E NtX 40,000& *100 4,000
©101~400 30,000& *1H 30

04 BEN2IIRF 24,600 21,840 2,760
©15210] ot 250,000 *40 A 122 12,000
©3021 0|5t 350,000 *34 A+ 12 12,600

Jl22Z 4l 145,809 142,599 3,210

EMEY I3l 88,589 87,799 790

201 Lt 56,496 51,757 4,739

01 At 2eld] 51,018 47,319 3,699
ORA2Y AtR2t2/H| 51,018

02 =229l 5,478 4,438 1,040
OFRNESE 22234l 5,478

202 O4dl 24,543 22,842 1,701

01 3L 24,543 22,842 1,701
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